

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 29.07.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.1102/25.07.2016.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 26 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea Domnului Viceprimar Delegeanu Dan-Bogdan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4, și din partea presei – Agenția Națională de Presă „Agerpres“.

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“...Aș începe ședința...Dacă ne putem auzi...Mulțumesc! În primul rând, doresc să vă spun că suntem prezenți 25 de consilieri dintr-un număr total de 27. Lipsesc...Domnul consilier Peptan care este în delegație, în afara Bucureștiului...Și domnul Moulin...(intervenții din sală fără microfon)...care ar trebui să sosească. Bun. În același timp, aș dori să vă prezint și noul Secretar al Primăriei, doamna Gabriela Angheloiu...”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Bună ziua!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“... Care o să fie alături de noi și ne va îndruma în momentele în care vom călca pe lângă...dacă vom călca. Eu cred că nu! Aș dori să dau citire Ordinii de zi a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.07.2016. Punctul numărul 1...Aprobarea procesului verbal al ședinței de constituire a Consiliului Local al Sectorului...Doamna consilier Lucia Stănoi...”

D-na consilier Stănoi Lucia:“Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți...Sunt consilier Lucia Stănoi...Și înainte de a trece dumneavoastră la a prezenta ordinea de zi aș vrea să informez Consiliul, prezidiul, că astăzi îmi depun demisia din Comisia nr.6, Comerț și protecția consumatorului, comisie în care am fost votată într-o ședință anterioară.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Mulțumesc, doamna Stănoi. Rămâne consemnat pe înregistrare și va fi consemnat în procesul verbal... Deci...Punctul nr.1...

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de constituire a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 22.06.2016.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.06.2016.

3. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 04.07.2016.

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.42/26.02.2015 privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2015-2016

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.38/29.02.2016 privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2016-2017

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 66/31.03.2016 privind stabilirea serviciilor publice în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de locațiune între Direcția Învățământ și Tineret sector 4 și proprietarii imobilului situat în strada Cuza-Vodă nr.125, sector 4, București, în care funcționează Grădinița „*Scufița Roșie*”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

10. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri ce vor face parte din comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale conform Legii Nr.550/2002

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

11. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Centrului Cultural European pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu” în Centrul European Cultural și de Tineret pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu” și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului Medico-Social „Sfântul Andrei”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

14. Întrebări, interpelări.

15. Probleme curente.

Toate aceste proiecte de hotărâre sunt inițiate de domnul Primar, Daniel Băluță – Primarul Sectorului 4. Executivul dorește să introducă pe ordinea de zi, încă 5 proiecte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Sector 4 București.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramci, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Învățământ și Tineret Sector 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale Sector 4

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4.

Și aceste proiecte de hotărâri sunt inițiate tot de domnul Primar, Daniel Băluță – Primarul Sectorului 4. Având în vedere acestea...Cine este pentru ordinea de zi? Unanimitate de voturi. Având în vedere că, în acest moment, suntem 26 de consilieri prezenți și domnul Moulin a venit la ședință, trecem la dezbaterile proiectelor. **Punctul nr.1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de constituire a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 22.06.2016.** Cine este pentru? Cine este împotriva? Se abține cineva? Unanimitate de voturi. **Punctul nr.2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.06.2016.** Cine este pentru? Cine este împotriva? Se abține cineva? Unanimitate de voturi. **Punctul nr.3. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 04.07.2016.** Unanimitate de voturi. Vă mulțumesc! Trecem la proiectele de hotărâre. **Punctul nr.4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4.** Având în vedere că doamna consilier Lucia Stănoi și-a dat demisia din Comisia nr.6 și doamna consilier Iancu Elena, în acest moment nu era prinsă în nicio comisie a Consiliului Local, propun înlocuirea doamnei Stănoi Lucia cu doamna Elena Iancu... Da, domnule consilier. Vă rog!“

Dl consilier Sava Ioan-Răzvan: "Nominalizarea persoanelor în comisii, știu că se face prin vot secret."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Da. Eu doar am propus. Urmează votul secret. Se face buletinul de vot și votul secret... Vă mulțumesc domnule consilier! Până se face buletinul de vot... Am scăpat din vedere că președintele comisiei de validare nu este prezent și de aceea, Comisia de validare ar trebui să-și aleagă ad-hoc, un președinte. Deci... Trebuie să avem în vedere și lucrul acesta. Trecem la **Punctul nr.5. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.42/26.02.2015 privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2015-2016.** Având în vedere că această hotărâre, are aviz favorabil de la comisiile de specialitate, dacă există discuții la acest proiect? La numărul 5. Vă rog! Domnule consilier..."

Dl consilier Gâf Deac Ioan: "Domnule președinte, pentru proiectul nr.5 și proiectul nr. 6, cu privire la includerea unor unități în rețeaua unităților preuniversitare de stat..., vă rog să consemnați în procesul verbal că subsemnatul Gâf Deac Ioan, mă voi abține, având în vedere că sunt angajat al Universității Spiru Haret, care este sub egida Fundației România de Mâine, care solicită pe unul din punctele respective...Mă rog, nu solicită...Este o solicitare legală, astfel încât, nu voi vota...Mă voi abține de la vot pentru a nu afecta actul administrativ, astfel încât, hotărârile să nu fie nule de drept."

Președintele de ședință, dl. Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Vă mulțumesc, domnule consilier. Se consemnează în procesul verbal cerința dumneavoastră. Alte discuții? Cine este pentru? 25 voturi pentru. Este cineva împotriva? Se abține cineva? 1 abținere. Domnul Gâf Deac. Vă mulțumesc! Cu 25 de voturi pentru și 1 abținere, hotărârea a fost adoptată. **Punctul nr.6. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.38/29.02.2016 privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2016-2017.** Având în vedere că și această hotărâre are avizele comisiilor de specialitate...Dacă sunt alte discuții?"

Dl consilier Gâf Deac Ioan: "Doamna Secretar, iertați-mă! Trebuia să nu votez deloc... Cred...Nu să mă abțin la hotărârea precedentă. Așa că vă rog să consemnați că nu am votat deloc."

Dl consilier Drăgan Ionel Romeo: "Deci, sunt 25 de voturi pentru."

Președintele de ședință, Dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Bun. Dacă nu mai sunt alte discuții, să trecem la vot. Cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Unanimitate de voturi. Având în vedere că domnul consilier Gâf Deac Ioan, că nu votează... Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. **Punctul nr.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Sector 4**"

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu: "Domnule președinte, stimați colegi... Ținând cont că la Comisia de resurse umane, învățământ și protecție socială, doamna director nu a venit să ne prezinte modificările, să susțină modificările din ROF, noi am dat avizul favorabil cu condiția ca dânsa să vină în plen astăzi și să susțină necesitatea modificării ROF-ului. Pe lângă asta, la anexa 5, dacă ne uităm, o să vedem că acolo sunt membrii comisiei. Nominal. Și președinte, dar și ceilalți membri ai comisiei. Nu văd de ce trebuie să validăm noi...Acolo trebuiau poziții, dar fără a fi menționate numele. Bănuiesc că dacă se modifică ROF-ul, se va modifica și comisia, nu? La anexa nr.5 sunt trecute deja nominal...Asta ar însemna o validare. Pentru asta propun, pentru numirea comisiei, să fie o hotărâre separată."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Am înțeles. Doamna director...Domnul consilier. Vă rog!”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:“Domnule președinte...Vreau să vă fac cunoscut faptul că doamna director nu a fost invitată la acea comisie. Din această cauză nu a participat și și-a exprimat în interiorul cercurilor de consilieri această precizare. Totodată, dânsa ajunge în jurul orei, 15:15. A plecat în urmă cu 10 minute de la direcție. Va veni să susțină acest punct de pe ordinea de zi.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Bun. Atunci acest punct de pe ordine a de zi, îl amânăm până în momentul în care, doamna director...*(intervenții în sală fără microfon)* ...Da. Doamna director, dacă ați intrat acum, ar trebui să ...Bun. Deci...Avem solicitare, doamna director, de la consilieri, să prezentați ROF-ul direcției. Vă rog! La microfon!”

D-na director Ungureanu Mihaela – director Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4:”Sunt directorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4. ROF-ul Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu dizabilități, este nou, este pentru prima dată când comisia are un astfel de ROF. Este o măsură care a fost pusă în vedere de Inspecția Socială, care efectuează frecvent controale și monitorizează modul în care sunt respectate prevederile legale. Este un ROF care cuprinde atribuții care sunt deja prevăzute în normele metodologice de aplicare ale Legii nr.448/2006 – care este legea specială privind protecția și promovarea persoanelor cu dizabilități. El este prevăzut în normele de aplicare ale acestei legi și anume, Hotărârea de Guvern nr.430/2008. Ce-aș putea să vă mai spun despre el...Este un cadru general , stabilit și reglementat prin aceste acte legislative. Nu este nimic nou. Este o măsură care...De regulă, direcțiile de asistență socială și respectiv, comisiile de evaluare a persoanelor cu dizabilități, nu prea au astfel de ROF-uri. Deci, suntem printre pușinii, care la nivel național, le au. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnule consilier...”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:”Mă văd nevoit să revin cu întrebarea...Cu amendamentul...La anexa 5 sunt menționați nominal membrii comisiei respective. În opinia noastră , trebuiau puse doar pozițiile, pentru că noi, înseamnă să și validăm comisia respectivă, *ceea ce eu propun, este să se facă printr-un act, printr-o hotărâre de consiliu local, separat.*”

D-na director Ungureanu Mihaela – director Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4:”Sigur. Nu-i nicio problemă!”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:”Cum scrie în ROF. Bănuiesc! Mulțumesc!”

D-na director Ungureanu Mihaela – director Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4:”Este menționată acolo, componența actuală a comisiei. Oricum va fi o modificare pentru că...Mă rog! Sigur. Sigur. Nu-i nicio problemă! Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da.Executivul admite acest amendament și comisia o să fie nenominală. Să votăm întâi acest amendament. Cine este de acord, ca această comisie să nu fie nominală? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Nu. Cu unanimitate de voturi, s-a acceptat acest amendament. Deci, supun la vot acest proiect cu acest amendament. Cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Vă mulțumesc! În unanimitate...**Punctul nr.8.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 66/31.03.2016 privind stabilirea serviciilor publice în care contravenienții vor presta activități în folosul comunității.** Discuții? Având în vedere că avem avizele favorabile de la toate comisiile, supun la vot. Cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Vă mulțumesc! Proiectul a fost adoptat în unanimitate. **Punctul nr.9. Proiect de**

hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de locațiune între Direcția Învățământ și Tineret sector 4 și proprietarii imobilului situat în strada Cuza-Vodă nr.125, sector 4, București, în care funcționează Grădinița „Scufița Roșie” Discuții?”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:“Domnule președinte, putem continua? Pentru punctul 9...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnilor consilieri, vă rog...Să-l auzim pe colegul nostru...”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:“Lăsați că o să mă audă. Nu vă faceți griji...Stimați colegi. Am participat ieri la câteva ședințe de comisii, așa în calitate de consilier local, nefiind membru al acelor comisii și am văzut că a ieșit un scandal, în ghilimele sau nu, apropo de Scufița Roșie...*(intervenții din sală fără microfon)*...Stimați colegi...Ține de consiliu...Suntem chiar la punctul cu Scufița Roșie...Urmăriți firul poveștii...Ține de noi dacă vom aproba sau nu acest contract. Eu fiind proaspăt în această instituție deosebită a Consiliului Local Sector 4...Pot să spun că am luat pentru prima dată cunoștință de acest subiect, din nefericire pentru mine, pentru că trebuia să știu de această grădiniță, că există. Când am citit, ieri sau allatăieri, când am citit materialele, am luat cunoștință de acest subiect. Oportunitatea o vom discuta astăzi. Sunt sigur că domniile voastre au foarte multe de spus...Dacă prețul este mare, e mic...Dacă iarba este verde sau este galbenă, sau este albastră...În schimb, situația în fapt este următoarea: această grădiniță este acolo dintotdeauna, este o grădiniță unde învață câteva sute de copii și astăzi, noi vom vota sau nu prelungirea acelui contract prin care această grădiniță să continue să existe acolo sau nu. În condițiile în care noi nu vom vota acest lucru, această grădiniță, normal, se va închide. Nu-i niciun fel de problemă. Este decizia acestui consiliu, dar din punctul meu de vedere, ca să vedem cât de responsabili suntem fiecare dintre noi, cu comunitatea locală care ne-a trimis aici...Și ne-a trimis aici, nu să facem bășcălie pe facebook, nu să luăm atitudini la mișto, și nu să țipăm la directori, să-i intimidăm...Și vă spune un om care a făcut toate lucrurile astea, acum 8 ani de zile, când am început în Consiliul General. Vă propun, domnul președinte, să supuneți la vot colegilor mei ca procedura de votare pentru acest punct, să fie vot nominal, astfel încât să poată să vadă toată lumea, cine vrea ca această grădiniță să continue să existe acolo, sau cine nu dorește din varii motive. Repet. Sigur. Este o discuție liberă, normală, astfel încât, fiecare dintre domniile voastre, putând să spuneți dacă este mult, puțin, ieftin, bun sau rău...Dar vă rog să supuneți la vot, ca procedura de vot să fie nominal. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Mulțumesc și eu, domnule consilier. ”

Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan:”Stimați colegi, onorați cetățeni. Am de făcut următoarea declarație...În virtutea transparenței pe care noi, consilierii USB o promovăm, aș dori să declar următoarele...Să mă prezint...Sorin Ceacâr – consilier USB. În urma punerii pe ordinea de zi a ședinței din data de 29.07.2016 a proiectului de hotărâre de prelungire a contractului de locațiune dintre Direcția Învățământ și Tineret, aflată sub Consiliul Local al Sectorului 4 și domnul Prejneanu - coproprietar al imobilului din strada Cuza Vodă nr.125, ce adăpostește Grădinița „Scufița Roșie. M-am deplasat la fața locului pentru a vedea locația și a verifica starea ei., ținând cont că este o grădiniță care adăpostește aproximativ 100 de copii. Clădirea respectivă este veche, are aproape 100 de ani, prezintă risc seismic, nu are autorizație ISU, pompieri, PSI, conform legislației în vigoare, ci doar un om de intervenție – paznicul. Nefiind consolidată, această clădire prezintă risc major și la un cutremur de mică intensitate. Să nu uităm că nerespectarea prevederilor legale, a dus la tragedia Colectiv. Noi, consilierii din Consiliul Local, avem datoria de a investiga amănunțit absolut tot ce ține de siguranța

cetățeanului pentru evitarea tragediilor, mai ales când este vorba de copii. A doua problemă descoperită la această grădiniță, este quantumul chiriei. Domnișoara contabil a grădiniței, mi-a pus la dispoziție un contract încheiat în data de 11.11.2014, unde quantumul chiriei era de 6.990 RON. Observând că pe actualul proiect de hotărâre, chiria este de 14.000 lei, am cerut lămuriri domnului Toderășcu Cătălin, actualul director al Direcției de Învățământ și Tineret, sub a cărei tutelă este această grădiniță. Domnia sa mi-a trimis următorul contract încheiat pe data de 06.10.2015 cu durata din 26.10.2015 – 31.12.2015, cu quantumul chiriei de 14.000 RON. Deci, dublu. Văzând această dublare a sumei, am căutat să găsesc o justificare scrisă, contract adițional cu renegociere sau o hotărâre de consiliu local care a aprobat acest quantum. Nu am găsit. Ba, mai mult, domnul Toderășcu Cătălin, în urma interpelării mele de a-mi pune la dispoziție documentele necesare pentru perioada 01.01.2016-31.08.2016, deci, contractul care urmează celui de care v-am spus mai devreme, și-a terminat durata la data de 31.12.2015, a avut o atitudine foarte necorespunzătoare față de mine și de colegii mei, Negrilă Vasile și Turmac Adrian. Am cerut un punct de vedere al ANAF sector 3, pentru a vedea dacă aceste contracte sunt înregistrate la FISC, deoarece nu aveau viza lor pe ele. ANAF Sector 3 mi-a comunicat următoarele: există înregistrarea contabilă din 11.11.2014, deci, primul...26.10.2015 și încă unul, 01.01.2016 – 31.08.2016, ca să fie cursiv, să înțelegeți. Dar, contractul din 26.10.2015 avea durata până la 29.02.2016, deci, nu era cel trimis de domnul Toderășcu. Acesta a încercat să ne inducă în eroare, trimițându-mi altceva. Față de această atitudine de rea-voință, rog colegii să ia măsurile care se cred de cuviință, pentru că s-a prejudiciat imaginea Consiliului Local. Concluzii? Noi, consilierii USB, dorim să știm din ordinul cui s-a dublat suma chiriei, fără a se respecta prevederile legale. Totuși, sunt de la 7.000 lei la 14.000, în condițiile în care este o clădire veche și chiar și 7000 de lei, e mult... pentru nivelul actual al pieței imobiliare...Mai ales că nici nu există o expertiză care să prevadă că suma este conform realității. Am încercat să aflu punctul de vedere al proprietarilor, dar aceștia au numărele de telefoane scoase din uz. Straniu pentru cineva care vrea să prelungească un contract cu o instituție de stat. Vrei să faci contract, dar nu ai telefon. Pe ce căi să iei legătura? Așteptăm în continuare de la domnul Toderășcu Cătălin, documentele promise, specificând însă că, în calitate de consilieri, avem dreptul, conform legii, de a avea acces neîngrădit la orice document pe care îl cerem. Totodată, propunem niște soluții: 1. găsirea unui alt spațiu corespunzător, pentru a se putea muta grădinița. 2. repartizarea provizorie a copiilor la grădinițele din zonă, particulare sau de stat, la cele particulare, Consiliul Local, negociind o sumă care, estimativ, va fi mult mai mică decât quantumul chiriei de 14.000, cât se dorește, plus cel al utilităților, care este foarte mare, ținând cont că este o clădire veche și destul de mare. În cazul în care, totuși, Consiliul Local votează prelungirea acestui contract, să se înființeze o comisie de consilieri care să negocieze direct cu proprietarii, chiria, corect la nivelul actual al pieței imobiliare, precum și angajamentul scris al acestora de a pune locația respectivă, în cadrul legal și de siguranță, fără de care acest contract nu poate fi dus la îndeplinire. Atenție! În continuare, doresc să subliniez faptul că, Consiliul Local, Primăria Sector 4, a fost notificat de problemele financiare și de siguranță al imobilului din strada Cuza Vodă nr.125, cu funcțiunea de Grădiniță „Scufița Roșie”, astfel că este răspunzător de acțiunile sale. De aceea sunt de acord cu propunerea colegului Gâf Deac de a se vota nominal...Pentru că...Să se consemneze cine este de acord cu această prelungire de contract, în care copiii, nu stau în condiții de siguranță. Cum să vă spun...Sunt copii mici de câțiva ani. Acolo nu este nevoie să cadă zidul pe ei...La un mic cutremur poate să cadă și o bucată de tencuială și să se întâmple o nenorocire...(intervenții din sală fără microfon)...Da. Dar, în primul rând, că sunt copii

mici acolo...Pentru un om mare, de exemplu, dacă îl lovește...nu e mare lucru, dar dacă lovește un copil, poate să fie o problemă...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Haideți să nu intrăm în polemică acum, pe tema asta. Vă mulțumesc!”

Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan:“Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnule consilier. Vă rog!”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:“Bună ziua! Mă numesc Daniel Ștefan, consilier local ...Am auzit poziția colegului meu....Sunt și eu tot profesor ca și dumnealui, am și eu doi copii care învață tot în sectorul 4...Nu se pune problema...Nu vrem să închidem grădinița respectivă. Să nu înțelegem greșit. Nu intrăm acum într-o polemică pe acțiuni sociale. Da? Problema pe care am solicitat-o și în comisii...Am fost la două comisii la care am dat aviz...Da. Să ni se pună la dispoziție anumite documente. Pe anul în curs nu avem nicio hotărâre de consiliu local, niciun contract de închiriere. Am solicitat domnului director și miercuri și joi, să ni se pună la dispoziție actele respective. Nu ni s-a pus la dispoziție nimic. Nu am văzut un act...Nu zic să închidem grădinița...Doamne ferește!...(intervenții din sală fără microfon)...domnului director al Direcției de Învățământ...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Domnul director are două, trei, șapte zile, o lună de zile, de când este acolo...Nici dânsul nu știe prea bine...O lună și jumătate...(intervenție fără microfon)...Haideți să ne înțelegem asupra unui lucru. Ceea ce colegul...(intervenții în sală fără microfon)...Terminați, domnule coleg sau ați terminat?”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:“Nu am terminat...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Vă rog,continuați.”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:“...Drept pentru care, nu propun închiderea grădiniței, dar nici să închidem ochii, să picăm într-un șantaj...Pentru că sunt 100 de copii acolo. Grădinița are două corpuri. Sunt în altă parte, 200, nu? Discutăm de 100 de copii...Dar, haideți să amânăm sau să facem o ședință extraordinară. Nu vrem să blocăm activitatea. Până atunci să ni se pună la dispoziție documentele care să ateste legalitatea acestui contract. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnule consilier Drăgan.Vă rog!”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Bun. Pentru colegii mai noi veniți...Cu permisiunea dumneavoastră, cu scuzele că executivul, dar nu știu care din executiv, nu v-a pus la dispoziție materialele cerute, mă îndrept către dumneavoastră, domnule profesor...Consiliul trecut... Are hotărâre de consiliu pe acest proiect. La momentul respectiv, proprietarii au cerut mult mai mult, dacă nu mă înșel, au cerut vreo 24.000 mii de lei și în urma negocierii, care trebuie făcută de către executiv, nu de către noi, consilierii...Legislativ, s-a venit cu propunerea de 14.000 lei, acceptată în urma unei negocieri între cele două părți. Și, bineînțeles că mai apoi, a avut loc întocmirea contractului cu suma de 14.000 lei, la nivelul anului 2014, dacă nu mă înșel...(intervenții în sală fără microfon)...Sau 2015...Da, 2015... O.K...pentru 14.000lei. Bun. Acum, bineînțeles, că orice poate fi perfectat, orice lucru poate fi făcut mai bine, însă până la momentul în care vom găsi o altă locație, și acest lucru l-am cerut executivului de la acea dată...Da? Și mai departe, cine a preluat prerogativele Primarului, trebuia ca să se ocupe și de cazul acesta, de a găsi o nouă locație...Că până la urmă, domnul proprietar poate să zică...Pa, la revedere, plecați afară...Nu sunt de acord nici cu suma de 14, nici cu 12, nici cu

97. Ce facem?...*(intervenții în sală fără microfon)*...Nu-i dăm cât vrea...Nu-i dăm cât vrea, pentru că până la urmă, ce suprafață de teren, în care are amplasate, nu știu ce, Doamne, iartă-mă, acolo !...Și ce suprafață de clădire? Că avem ...*(intervenții în sală fără microfon)*...Bun. Haideți să facem expertize, în toate cele, o amânăm și cu asta-basta. Hotărâți...Propunerea mea...Că trebuie să se concretizeze cu o propunere, este următoarea: și a mea, și a grupului PPU-SL, este aceea de a da vot pozitiv pentru acest proiect, urmând ca în termenul cel mai scurt să găsească o nouă locație, tot în zonă, cu care să se discute, care să...astfel încât procesul de mutare al grădiniței, care nu va fi mâine, poimâine, să nu perturbe activitatea acesteia.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Mulțumesc, domnule consilier.”

Dl consilier Ceacâr Sorin-Ioan:”Conform spuselor colegului meu, cu mai multă experiență decât mine, aș dori să știu, în primul rând, care este această Hotărâre de Consiliu Local, că noi am căutat-o și nu am găsit-o!? Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnule consilier. Vă rog!”..... Deci, am găsit-o eu. Probabil că este și pe site...”

Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan:”Bun. Dar aș dori să știu de ce nu mi s-a pus la dispoziție, din timp...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Asta...Chiar nu știu să vă spun acum...”

Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan:”Stați puțin că nu am terminat...Doi. Oricum, mi se pare mult această dublare...Dublarea cuantumului chiriei...Pentru că este o clădire veche și nu cred că este suma reală pentru așa ceva. Până la urmă, nu contează, ca virgulă, copiii, să stea într-o curte mai mare...Ei vor să stea într-o clădire mai sigură. Nu curtea contează, ci clădirea. Copiii nu stau în curte tot timpul. Marea majoritate a timpului, stau în clădire...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Vă mulțumesc! Domnule consilier. Vă rog!”

Dl consilier Andrușceac Antonio:“Domnule președinte, stimați colegi...Sintetizând, vă spun că raportul comisiei de specialitate, este...Toată comisia de specialitate, toți membrii comisiei, au votat nefavorabil acest proiect. Am cerut lămuriri referitoare la cuantumul chiriei și modul în care aceasta a fost negociată, și totodată, am propus, membrii comisiei, să găsim de urgență, un alt spațiu. Există și propunerea...pentru că această grădiniță funcționează pe bani de la Primărie, de la Consiliul Local, să repartizăm copiii la grădinițele de proximitate, direcționând banii care oricum se dădeau pentru acești copii, în niște locații sigure, până când clădirea aceasta va fi pusă în siguranță și va prezenta condiții, cât de cât...Chiar dacă nu va obține toate avizele, normale, din punct de vedere al siguranței copilului și totodată, pentru a nu exista niciun fel de dubiu și niciun fel de atitudine de genul ăsta populist, că vor unii să-i scoată pe copii din grădiniță, că sunt ei băieți răi...Nu, nu este nicidecum așa. Vom cere consultarea comitetului de părinți. Mi se pare normal...Și o atitudine decentă față de cei care își duc copii...Să le aducem la cunoștință care este starea reală și să decidă dânșii, dacă este un mediu în care doresc să-și lase copiii sau nu. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Vă mulțumesc și eu! Domnul consilier Ștefănel Marin.”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:”Vă mulțumesc, domnule președinte. Aș vrea să fac câteva precizări. Ștefănel Dan Marin este numele meu – PMP. Aș vrea să fac câteva precizări legate de ceea

ce au spus anterior colegii mei de la Partidul Uniunea Salvați Bucureștiul - și anume, referitor la speech-ul ținut de la tribuna consiliului de domnul Ceacâr, nu e vorba de o prelungire a contractului, ar fi trebuit să se uite mai bine în corpul hotărârii, e vorba de un contract nou, 1...2. Nu sunt...Sau sunt întru totul de acord cu pozițiile grupului PPU-SL în sensul că acea comisie dacă ar fi să fie formată de evaluare, în niciun caz nu ar trebui să fie formată din legislativ, ci din executiv, adică cred că niciun consilier nu și-ar asuma o astfel de atribuție, în sensul de a stabili prețul unei clădiri. S-au făcut niște afirmații referitoare la faptul că respectiva clădire ar merita sau nu ar merita o sumă de bani. Conform contractului se prevede 14 mii de lei, eu vă spun sincer, nu sunt expert evaluator și nici nu am pe retină, vreun atuu în sensul de a vă preciza dacă este un preț corect sau nu. Înțeleg că de la fosta comisie de negociere s-a cerut un preț mai mare, s-a ajuns la 14 mii de lei, anul trecut. Nu ne asumăm noi această negociere, evident. Legat de faptul că acea clădire are sau nu aviz ISU, nu am văzut niciun document și nu pot să iau de bune ceea ce se declară în diverse colțuri ale clădirii. Propunerea mea ar fi să încheiem un nou acord de închiriere, urmând ca în cel mai scurt timp executivul să găsească o clădire conformă solicitărilor colegilor noștri și până la urmă și a noastră, în sensul de a fi o clădire mai spațioasă și de ce nu, cu cât mai sigură cu atât mai bine. Și la final aș vrea să vă spun că solicitarea domnului Gâf, poate fi considerată utilă, onestă, aceea de a fi vot secret... (*intervenții în sală fără microfon*)...pardon...Vot nominal, vot nominal... Deși pentru a fi în legătură cu legea și pentru a nu contraveni prevederilor legale, un astfel de proiect nu face obiectul unui vot nominal, doar dacă consiliul își dă acordul. Teoretic eu nu sunt de acord cu acest proiect... (*intervenții în sală fără microfon*)...În niciun caz. Este doar o propunere. Nu e nicăieri stipulat că trebuie să facem..."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:"Bun. Înainte să mai clarificăm un pic din problemele aduse în discuție, aș dori să-i dau cuvântul și domnului director de la Direcția de Învățământ. Domnule director, vă rog!"

DI. director Toderășcu Cătălin - Direcția de Învățământ și Tineret Sector 4:"Bună ziua. Cătălin Toderășcu este numele meu și sunt directorul Direcției de Învățământ și Tineret a Sectorului 4. Pentru că domnul Ceacâr mi-a pomenit numele, ar trebui să prezint consiliului situația reală. Domnul Ceacâr s-a prezentat la o instituție care nu aparține Consiliului, respectiv Grădinița Scufița Roșie care este a Inspectoratului Școlar al Municipiului București, și a cerut acte de la acea grădiniță. Lucru care, vă rog să se consemneze, că este o activitate ilegală. 2 - Domnul Ceacâr, în nume personal mi-a... (*intervenții în sală fără microfon*)...Domnul Ceacâr...Nu, nu...Dar vreau să vedem cum relaționăm la nivel de consiliu și cu deconcentratele. Domnul Ceacâr mi-a cerut în nume personal, documente, mie ca și Director Executiv al unei instituții deconcentrate. Aș dori să-mi precizați și mie, domnule președinte care este modalitatea prin care un consilier poate cere documente sau cum i se pot pune la dispoziție."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:"Ca să clarificăm acest lucru...Un consilier al consiliului local, poate cere prin interpelare în Consiliul Local sau printr-o adresă scrisă prin registratură. Vă mulțumesc!"

DI consilier Ceacâr Sorin-Ioan:"Domnule președinte. Dați-mi voie la replică. Deci...Dacă stau să mă gândesc bine, am primit acest proiect de hotărâre cu două zile înainte. Domnul Toderășcu a avut o atitudine și mi-a spus: urmați pașii legali. Adică, 30 de zile. Când să dau acordul, când să verific? Și mai ales că noi, Consiliul Local, o dată, plătim și ne dăm și acordul de funcționare al acelei grădinițe cu copii...Eu nu consider că am făcut, absolut, nimic nefiresc,ci doar, pur și simplu, am vrut

să știu despre ce este vorba. Dacă credeți că eu am greșit, asta este! Înseamnă că am greșit. Plus că i-am cerut dânsului...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Nu este vorba că ați greșit sau nu...Era într-adevăr o chestiune care trebuia clarificată, vis-a-vis de cerințele fiecărui consilier, cum să facă, astfel încât să fie...(intervenții în sală fără microfon)...”

Dl consilier Andrusceac Antonio:”Domnule președinte, domnilor colegi. În urma celor observate la Grădinița Scufița Roșie, colegul nostru a fost invitat și acceptat de președintele comisiei de asistență socială, la ședința comisiei, iar în cadrul ședinței comisiei, deci, într-un mod organizat, ședință la care a fost invitat și domnul director, i s-au cerut acele documente și de față cu toți membrii comisiei ne-a spus că le vom avea în cel mai scurt timp. Ieri când m-am întâlnit cu dânsul în biroul domnului Primar, mi-a spus că nu a putut încă să le găsească...Deci, nu a fost o atitudine de refuz atunci când i le-am cerut în plenul comisiei de asistență. Vă pot confirma toți colegii de la toate partidele. Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Și eu să știți...Am primit această hotărâre cu câteva minute înainte de ședință. Și de aceea, vroiam să v-o aduc la cunoștință. Dar lucrurile s-au întâmplat altfel...Domnul consilier, vă rog! Și dacă se poate să scurtăm un pic discuția pe tema asta...”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:”O scurtă precizare. Nu este un contract de închiriere. Este un protocol de prelungire. Da? Ambele părți au convenit prelungirea perioadei. Eu cu Grupul PNL, propunem înființarea unei comisii speciale. Noi suntem de acord să...Nu vrem să dăm un vot negativ, nu vrem să oprim o grădiniță, dar solicităm înființarea unei comisii speciale care să studieze toate aspectele, oportunitatea și toate celelalte. Asta este solicitarea noastră.Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Este în regulă, domnule consilier. Este o cerință corectă și cred că vom încerca să vedem exact ce este cu această grădiniță. Haideți să...A fost o primă propunere a domnului consilier Gâf Deac, pentru vot nominal. Cine este pentru? 25 voturi pentru. Este cineva împotriva? Se abține cineva? 1 abținere. Vreau să vă fac cunoscut că la vot nominal nu există abținere. Este ori cu da, ori cu nu. O să votăm nominal: domnul Andrusceac Antonio...”

Dl consilier Turmac George-Adrian:”Domnule președinte, noi am propus înființarea unei comisii formată din 5 membrii...domnule Drăgan... pentru analizarea situației și găsirea unor soluții pentru viitor.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Da, dar eu am crezut că este vorba de amendament la hotărâre.”

Dl consilier Turmac George-Adrian:”Este amendament la hotărâre. Deci,suntem de acord cu prelungirea pentru că termenul este foarte scurt.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Da, știu!”

Dl consilier Turmac George-Adrian:”...Avem doar o lună la dispoziție și periclităm educația acelor copii. Suntem de acord cu dumneavoastră că este o necesitate a acelei grădinițe de a avea contract de închiriere, dar în același timp trebuie să luăm act și de cele prezentate de către colegii noștri și să avem pe viitor o soluție pentru această problemă, să nu ne mai confruntăm și anul viitor cu o asemenea dezbatere și fără să avem o analiză înainte.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Este corect ceea ce spuneți dumneavoastră. Oricum, executivul are în proiect construirea de grădinițe, dar pentru acest moment este o soluție de compromis. Bun. Atunci supun la vot propunerea colegilor de a se înființa o

comisie formată din 5 membri pentru a analiza această situație. Cine este pentru? 25 voturi pentru. Cine este împotriva? 1 vot împotriva. Se abține cineva? Cu 25 de voturi pentru și 1 vot împotriva, amendamentul a fost adoptat...*(intervenții în sală fără microfon)*...Trecem acum la votul nominal. Deci, am votat că se votează nominal... Domnul Andrușceac Antonio – nu; domnul Bărbălău Cosmin Constantin - da; domnul Ceacâr Sorin Ioan - nu; domnul Delegeanu Dan Bogdan - da; domnul Drăgan Romeo Ionel – da; domnul Fometici Petre – nu; domnul Gâf Deac Ioan – da; domnul Grozavu Cătălin – da; doamna Iancu Elena – nu; domnul Marin Alexandru – da; domnul Marin Ștefănel Dan – da; domnul Marinescu Sorin Dumitru – nu; domnul Moulin Guilhem Christian - nu; domnul Muntean Ioan Mircea - da; doamna Murgoci Mihaela – nu; domnul Negrilă Vasile – da; domnul Peptan Mihai este absent; domnul Pînzaru George Daniel - da; domnul Puiu Florian – da; domnul Sava Ioan Răzvan – da; domnul Simion Samir – da; doamna Stănoi Lucia - da; domnul Ștefan Daniel Laurențiu - da; domnul Șupeală Gheorghe – da; doamna Tecuceanu Marioara – da; domnul Trifu Vasile – da; domnul Turmac George Adrian – da. Având în vedere că în urma votului nominal au fost 19 voturi pentru și 7 împotriva, proiectul a fost adoptat.”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“Dar trebuie votată și comisia, vă rog! Domnule președinte...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Eu ziceam să lăsăm comisia pentru ședința următoare...”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“Nu. Acum...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“O.K. Este în regulă...”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“Am votat deja înființarea comisiei...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“S-a votat...”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“Faceți nominalizările...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“...Fiind vot la persoană, este tot vot secret...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu:“Grupul PNL...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Este o propunere corectă...Supun la vot această propunere...Cine este pentru?”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“...Validăm comisia pentru...Comisia nr.4...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Deci, considerăm membrii Comisiei nr.4...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

DI consilier Gâf Deac Ioan:“...Dacă este o comisie formată din persoane...*(intervenție fără microfon)*...”

DI consilier Drăgan Ionel Romeo:“...Consilierii care fac parte din Comisia nr.4, se regăsesc în această comisie cu destinația, cu atributul de a...*(intervenție fără microfon)*...”

.....*(intervenții fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Rog echipa tehnică să facă buletinele de vot cu membrii Comisiei nr.4...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

DI consilier Gâf Deac Ioan:“Doamnă, iertați-mă, dar mă văd nevoit... că tot mă întrebați cum este apa caldă. Apa caldă este formată din apă plus căldură...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă rog. Am stabilit. Este vot la persoană, este vot secret. Membrii acestei comisii...Fac eu propunerea ca să fie totul

corect...Domnul Trifu Vasile, domnul Marin Ștefănel Dan, domnul Andrusceac Antonio, domnul Ștefan Daniel Laurențiu și doamna Stănoi Lucia...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:”Domnule președinte. Îmi permiteți? ”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Am stabilit că se face buletin de vot secret și așa rămâne. Vă rog frumos!..Ca președinte de ședință...Domnule consilier...”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:”Dacă îmi permiteți și tocmai pentru a fi consecvent, așa cum am votat împotriva unei astfel de comisii, căreia, sincer, nu-i găsesc rostul, aș dori să mă retrag din viitoarea această comisie. Deci, propun să nominalizați pe altcineva în locul meu.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Domnul consilier Sava.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan:”...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Da. Eu personal, nu am nicio problemă. Deci, în locul domnului consilier Marin Ștefănel Dan, propun să fie domnul consilier Ceacâr Sorin Ioan, în această comisie. Comisia tehnică...Vă rog să faceți buletinele de vot. Mulțumesc!Trecem la **Punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri ce vor face parte din comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale conform Legii Nr.550/2002.** Avizele sunt favorabile. Aștept din partea dumneavoastră, propuneri pentru această comisie. Vă rog!”

Dl consilier Puiu Florian:”Grupul PSD-UNPR o propune pe domna Lucia Stănoi.”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel :”Grupul PPU –SL îl propune pe domnul Negrilă Vasile.”

D-na Tecuceanu Marioara:”Grupul PMP – îl propune pe domnul Marin Ștefănel Dan.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan :”Grupul PNL – îl propune pe domnul Adrian Turmac – membru în această comisie.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Alte propuneri?”

Dl consilier Andrusceac Antonio:”Grupul USB – îl propune pe domnul Sorin Ceacâr.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Având în vedere că nu mai sunt și alte propuneri, vreau să fac o recapitulare: Grupul PSD – doamna Lucia Stănoi, Grupul PPU – domnul Negrilă Vasile, Grupul PMP – domnul Marin Ștefănel Dan, Grupul PNL – pe domnul Adrian Turmac și Grupul USB – domnul Sorin Ceacâr. Corect? Mulțumesc! Vă rog să pregătiți buletinele de vot și pentru această comisie. Trecem la...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:”Domnule președinte...Ca să fim pe repede-înainte, Comisia se va retrage să numere primele voturi...Partea a doua de voturi, comisia...Și aceasta. După care să continuăm.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Da. Și propuneți să facem o pauză...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:”...Să facem o pauză, timp în care se și votează...că s-au încins spiritele...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Este în regulă...”

..... (pauză)

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:”Domnul consilier! Vă rog luați loc!...*(intervenții în sală fără microfon)*...Domnul președinte al comisiei de validare, vă rog să dați citire procesului verbal!”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:”PROCES VERBAL încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 29.07.2016. În urma numărării voturilor pentru art.1 al

proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.2 a Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4 , s-a stabilit următorul rezultat: **d-na Iancu Elena** 26 voturi pentru din 26 voturi exprimate, 26 consilieri prezenți la vot. Felicitări!“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Voi supune la vot **Punctul nr.4** de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4.** Ca urmare a votului...Vă rog să votăm. Cine este pentru? Se abține cineva? Este cineva împotriva? În unanimitate acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Vă rog, împărțiți buletinele de vot pentru nou înființata comisie la nivelul Consiliului Local... *(intervenție în sală fără microfon)*...Deci, eu propun în felul următor să sune articolul hotărârii: *Se înființează la nivelul Consiliului Local al Sectorului 4 o Comisie de analiză, o Comisie specială de analiză a situației Grădiniței Scufița Roșie, formată din următorii consilieri locali:...*Da?...Bun!“

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“ ... *(intervenție fără microfon)*...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Și mai am încă un anunț de făcut, vis-a-vis de Legea 550/2002. Reprezentanții Consiliului Local în Comisia 550... Desemnarea reprezentanților se face prin vot deschis, cu votul a două treimi din numărul consilierilor...”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:“... *(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Ca să avansăm un pic mai repede, propun să votăm și **Punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri ce vor face parte din comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale conform Legii Nr.550/2002.** Și atunci o să trec la vot fiecare propunere. Pentru doamna Lucia Stănoi - Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? În unanimitate. Pentru domnul Vasile Negrilă - Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? Unanimitate. Domnul Ștefănel Marin - Cine este pentru? Se abține cineva? Domnul Ceacâr Sorin, se abține. Deci 25 de voturi pentru și 1 abținere. Domnul Adrian Turmac - Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? 26 de voturi pentru. Domnul Sorin Ceacâr. Cine este pentru? ... *(intervenții în sală fără microfon)*... Se abține cineva? 1 abținere. Cineva împotriva? Deci avem 1 abținere și la domnul Ceacâr ... *(intervenție în sală fără microfon)*... Ba da. Ba da. Un domn consilier. Bun. Deci, conform propunerilor făcute, toți consilierii propuși pentru a face parte din Comisia pentru vânzarea spațiilor conform Legii Nr.550/2002 au fost votați și cu voia dumneavoastră. Aș face eu o propunere vis-a-vis de acest lucru. Având în vedere că trebuie să fie 3 membri plini și 2 supleanți, eu fac propunerea ca membrul nostru în prima parte să facă parte din membrii supleanți...Au rămas în principiu 4 membri acum. Aș dori dacă ...Da, domnul Gâf Deac...”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:“... *(intervenție fără microfon)*...”

Dl consilier Andrușceac Antonio:“USB propune pe domnul Sorin Ceacâr - membru supleant.

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Dacă PSD și USB au propus ca membrii lor să fie supleanți ceilalți 3 sunt membri plini. Cu aceste amendamente supun la vot hotărârea pe ansamblu. **Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri ce vor face parte din Comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale conform Legii Nr.550/2002.** Consilierii propuși și votați să facă parte din această comisie sunt următorii: domnul Negrilă Vasile, membru titular, domnul Ștefănel Marin Dan - membru titular, domnul Adrian Turmac - membru titular,

doamna Lucia Stănoi - membru supleant, domnul Sorin Ceacâr - membru supleant. Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? Mulțumesc. În unanimitate de voturi acest proiect a fost adoptat. Domnul președinte al comisiei, vă rog frumos...”

DI consilier Drăgan Romeo Ionel:“*PROCES VERBAL încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al sectorului 4 din data de 29.07.2016. În urma numărării voturilor pentru art.3 al Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de locațiune între Direcția Învățământ și Tineret sector 4 și proprietarii imobilului situat în strada Cuza-Vodă nr.125, sector 4, București, în care funcționează Grădinița „Scufița Roșie” s-a stabilit următorul rezultat: domnul Trifu Vasile 26 de voturi pentru, domnul Ceacâr Sorin 26 de voturi pentru, domnul Andrușceac Antonio 26 de voturi pentru, domnul Ștefan Daniel Laurențiu 26 de voturi pentru, doamna Stănoi Lucia 26 de voturi pentru din 26 voturi valabil exprimate și 26 consilieri prezenți la vot.*”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc, domnule președinte. Supun la vot și **Punctul nr.9** de pe ordinea de zi.**Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de locațiune între Direcția Învățământ și Tineret sector 4 și proprietarii imobilului situat în strada Cuza-Vodă nr.125, sector 4, București, în care funcționează Grădinița „Scufița Roșie”** cu amendamentul <Art.3 Se înființează la nivelul Consiliului Local sector 4 o Comisie specială de analiză a situației Grădiniței „Scufița Roșie” formată din următorii consilieri locali: domnul Trifu Vasile, domnul Ceacâr Sorin, domnul Andrușceac Antonio, domnul Ștefan Daniel Laurențiu și doamna Stănoi Lucia. Art. 3 din proiectul de hotărâre devine Art.4 > Cine este pentru? Voturi împotriva? Se abține cineva? În unanimitate. Mulțumesc! Trecem la următorul proiect de pe Ordinea de zi. **Punctul nr.11. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Centrului Cultural European pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu” în Centrul European Cultural și de Tineret pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu” și aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare.** Discuții? Domnul consilier vă rog!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:“Domnule președinte, stimați colegi. Ieri în ședința de...în Comisia de cultură, culte, minorități, tineret și sport, am analizat acest proiect și de comun acord cu ceilalți colegi din Comisia de cultură, am stabilit că trebuie să facem un amendament la articolul 15. Acest amendament vine să se armonizeze cu Ordinul ministrului nr. 2193/17.03.2004 și anume: <Art. 15, alin.2 se va modifica și va avea:„Componenta Consiliului de administrație este următoarea: Președinte - Directorul Centrului Cultural și de Tineret pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu”, membri vor fi - Șef Serviciu Evenimente și Proiecte, Șef Birou Economic Achiziții Investiții, Consilier juridic, Inspector resurse umane. Secretar - prin rotație unul dintre membrii Consiliului de administrație numit de Președinte.> Mulțumesc. Acesta este amendamentul.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc, domnule consilier. Supun la vot amendamentul domnului consilier. Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? Acest amendament a fost adoptat.”

D-na consilier Murgoci Mihaela:“Mai am și eu un amendament.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Spuneți doamna consilier. Vă rog!”

D-na consilier Murgoci Mihaela:“Tot în urma discuțiilor avute ieri în comisia de specialitate, vis-a-vis de grupurile țintă cărora li se adresează, cărora ar trebui să li se adreseze Centrul Cultural, la articolul...Mă scuzați puțin...Este un articol mai lung...La articolul 17 la Serviciul

Evenimente și Proiecte, în loc de <realizează și răspunde de întreaga activitate cultural-artistică atât pentru adulți cât și pentru copii> eu aș propune să se înlocuiască cu <pentru toate categoriile de vârstă> ca să nu aibă probleme de ... (intervenții în sală fără microfon)... Exact.“

Președintele de ședință, Dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Este un amendament foarte corect. Supun votului acest amendament. Cine este pentru? E cineva împotriva? Se abține cineva? În unanimitate a fost votat și acest amendament. Supun la vot întregul proiect împreună cu cele două amendamente făcute și votate. Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotriva? În unanimitate.Vă mulțumesc! Trecem la **Punctul nr.12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului Medico-Social „Sfântul Andrei.”** Discuții? Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? În unanimitate.Mulțumesc! Trecem la **Punctul nr.13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4.** Discuții? Da, domnul consilier. Vă rog!“

Dl consilier Vasile Negrilă:“Bună ziua! Vasile Negrilă sunt, consilier PPU-SL. Am să îl rog pe domnul director de la Direcția Piețe și Gestionare Activități Comerciale dacă poată să pună la dispoziția Consiliului Local situația încasărilor pe 2015 și 2016.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Da. O să...Cum doriți să...? Este ca o interpelare.“

Dl consilier Negrilă Vasile:“ Da! Vreau să se consemneze. Vrem ... eu personal și colegii mei, grupul PPU-SL, vrem să vedem situația. Presupun că poate să ne trimită ...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“O.K! Da! De asta...“

Dl consilier Negrilă Vasile :“Situația încasărilor la zi, 2015 și 2016...Ca interpelare.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Bun! O.K! Este în regulă...“

Dl consilier Negrilă Vasile :“Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Rog Direcția...domnul director să dați curs acestei interpelări. Domnul consilier! Nu acum! Nu acum!“

Dl consilier Turmac Adrian:“Adrian Turmac - PNL. În cadrul Comisiei nr. 3 pentru administrarea domeniului public și privat, administrarea piețelor, organizarea instituțiilor și serviciilor publice de interes local și gospodărire comunală, la fel și în cadrul Comisiei nr.6 de comerț și protecția consumatorului, au plecat câteva amendamente pe care aș vrea să vi le prezint ,legate de Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției, precum și de Organigrama acestei direcții. În primul rând, la comisii, noi am constatat că lipsește din Regulamentul de Organizare și Funcționare, precizarea că se interzice subînchirierea spațiilor comerciale precum și cedarea părților sociale către un terț, în vederea...practic a subînchirierii... (intervenții în sală fără microfon)... Am propus un amendament. Dumneavoastră votați sau nu. Domnul consilier ... (intervenții în sală fără microfon)... Dumneavoastră votați cum considerați.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Din câte înțeleg eu, este vorba de subînchiriere...(intervenții în sală fără microfon)... Nu. Dar nu este vorba de asta. Eu nu înțeleg așa.... (intervenții în sală fără microfon)... “

Dl consilier Turmac Adrian:“ Dacă pot să îmi termin și eu amendamentele și dezbatem după aceea, ar fi extraordinar...(intervenții în sală fără microfon)...Bun! Să nu se poată subînchiria. Aceasta este ideea.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Am înțeles.”

Dl consilier Turmac Adrian:“În al doilea rând, legat de Organigrama acestei Direcții solicităm modificarea acesteia, în vederea poziționării Directorului General Adjunct sub Directorul General și fără precizarea că acesta are în atribuție doar Biroul de Avizare și Consultanță, dacă nu mă înșel. Acela are deja un șef de... un șef birou. Din punctul meu de vedere și al comisiei rolul acestuia este mai mult decorativ. Considerăm că este oportun ca, pentru buna funcționare a acestei Direcții, ca Directorul General Executiv Adjunct să fie în subordinea Directorului General iar atribuțiile acestuia să fie delegate de către Directorul General. În al treilea rând, solicităm modificarea <Articolului 8 din... aliniatul 2 practic din Regulamentul de Organizare și Funcționare care specifică: în limita numărului de posturi aprobat Directorul General poate decide modificarea structurii compartimentelor și transformarea posturilor>. Propunerea noastră este următoarea: <în limita numărului de posturi aprobate Directorul General poate decide delegarea angajaților în instituție, fără a schimba structura organizatorică> ... (intervenții în sală fără microfon)...”

Președintele de ședință, Dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Nici eu nu am înțeles foarte bine, domnul consilier. Vă rog.”

Dl consilier Turmac Adrian:“Bun. Reiau acest amendament. În articolul 8 al Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției se precizează următoarele: în limita numărului de posturi aprobat, Directorul General poate decide modificarea structurii compartimentelor și transformarea posturilor. Noi, în Consiliul Local aprobăm o Organigramă și un Stat de funcții, dacă nu mă înșel. .. (intervenții în sală fără microfon)... Nu spune asta, domnule...(intervenții în sală fără microfon)... Nu spune asta. Aici spune că poate decide modificarea. Este o diferență foarte mare din punctul meu de vedere. Ori modificăm și punem în continuare prin aprobarea...Poate propune modificarea structurii compartimentelor și transformarea posturilor cu aprobarea Consiliului Local, sau facem o altă formulare. Da? ... (intervenții în sală fără microfon)... Da...(intervenții în sală fără microfon)...”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ Structura compartimentelor...Într-adevăr, domnul consilier are dreptate. Structura compartimentelor nu se poate modifica, dacă ne referim la denumirea lor și la atribuții. În ceea ce privește transformarea posturilor, acest lucru se poate face, pentru că pot dintr-un inspector superior să îl fac principal, asistent sau debutant, după caz. Deci, din punct de vedere juridic, da. Prin similitudinea actelor, așa cum îl înființez, așa îl și desființez sau îl modific. Da. Dar transformarea de posturi...(intervenții în sală fără microfon)...”

Dl consilier Turmac Adrian:“ O.K! Atunci facem două fraze, două propoziții, unde vorbim că poate decide modificarea...”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ Eliminăm structura compartimentelor și rămâne transformarea posturilor.”

Dl consilier Turmac Adrian:“ Perfect.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ În limita numărului de posturi aprobate, se pot transforma. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnul consilier Marin.”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:“Mulțumesc, domnule președinte. Eu o să vin cu un amendament care se suprapune față de primul amendament al domnului Turmac. E un amendament, dacă vreți, mai din popor. Și anume: *Se interzice sub orice formă, subînchirierea spațiilor destinate persoanelor fizice și în paranteză vom trece tarabe, către...*”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“ Și juridice ... (intervenție fără microfon)...”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:“ Nu! Nu!...*(intervenții în sală fără microfon)*... Nu! Nu! Eu vă spun despre ce e vorba. Aici vorbesc de producători...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Stați să vedem. Stați să termine ideea domnului consilier. Vă rog!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Stați să vedem. Stați să termine ideea domnului consilier. Vă rog!”

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:“Deci mă refer la tarabele producătorilor agricoli iar aceste spații sunt bine delimitate în piețe. Deci se interzice sub orice formă subînchirierea lor către persoane fizice și/sau juridice. Punct. Eu fac un amendament care face referire doar la persoane fizice care dețin astfel de spații. Nu vreau să le mai subînchirieze.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Bun! Vă mulțumesc! Deci, haideți să vedem cum formulăm amendamentele. Înțeleg că un amendament a fost de interzicere a subînchirierii spațiilor comerciale. Da? ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Bun. Știu că a mai fost o hotărâre în acest sens la un moment dat. Bun. Un alt amendament: având în vedere că acesta presupune inclusiv persoanele fizice. Mai este amendamentul din articolul 8. Da? Bun. Haideți să le votăm pe rând. Deci, primul amendament este acela când se interzice subînchirierea spațiilor comerciale Nu? Doamna Secretar...”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ Da. Din punct de vedere juridic, se poate. Acest amendament este legal și pertinent, dacă îmi este permis să...Da. Și pentru a prinde toate formele de contractare ca închiriere, persoană fizică, persoană juridică, tarabe și spații comerciale, consider că formularea se poate face în sensul că se interzice subînchirierea sub orice formă și către orice tip de contractant. Domnul Gâf Deac de la Comisia Juridică, considerați că este oportun? ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Da. Asta încercăm. Să gândim un amendament comun pe care să îl votați, formulat într-o...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da. Bun! Deci, supun la vot sub forma următoare: <*se interzice subînchirierea sub orice formă ...* Da? ...*(intervenții în sală fără microfon)*...a spațiilor comerciale. Normal...*(intervenții în sală fără microfon)*...A spațiilor comerciale, că și taraba este tot un spațiu comercial.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ Nu! Taraba, nu!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Bun! Și tarabe...*(intervenții în sală fără microfon)*... O.K.! Este în regulă Deci.. Subînchirierea sub orice formă...”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“ De asta am zis să nu detaliem ...*(intervenție în sală fără microfon)*... Nu. De asta am zis să nu detaliem...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“A spațiilor comerciale și tarabelor.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Să spunem se interzice subînchirierea și punct. Enumerându-le să nu eliminăm altele ca să”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Bun. Deci. Atunci ca amendament: <*se interzice subînchirierea*> Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva?

Mulțumesc! În unanimitate. Iar al doilea amendament. <Din art.8 din Regulamentul de Organizare și Funcționare, s-a propus eliminarea sintagmei că poate decide modificarea structurii compartimentelor> Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? Mulțumesc! În unanimitate. Și acum...“

Dl consilier Marin Ștefănel Dan:“Îmi retrag amendamentul...(intervenție fără microfon)...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ A! Da....(intervenții în sală fără microfon)... Da Din punctul meu de vedere ...(intervenții în sală fără microfon)...“

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Da. Ca sub Directorul General să se afle Directorul General Adjunct, să se afle în subordinea Directorului General și prin dispoziția Directorul General acesta să îi dea anumite atribuții în funcție de necesarul...(intervenție fără microfon)...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“ Bun! Aici l-aș întreba și pe domnul director, având în vedere că...(intervenții în sală fără microfon)...“

Dl director Soare Bogdan – director -Director Direcția Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4:“Bună ziua. Bogdan Soare este numele meu, director Direcția Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Strict pe această modificare, vă rog.“

Dl director Soare Bogdan – Director - Direcția Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4:“ Da. Oricum era cuprinsă în Regulamentul de Organizare și Funcționare că Directorul General Adjunct preia din atribuțiunile Directorului General. Nu văd nici o implicare sau o deficiență dacă am modifica Organigrama în sensul acesta, cum a fost propus de consilierii.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc! Aș ruga pe doamna Secretar să formuleze acest amendament într-un mod corect și legal.“

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Având în vedere faptul că vorbim de Organigrama Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4, care este o schemă. Dumneavoastră știți cum arată...E greu de explicat cu vorbe, dar nu imposibil. Vom face desenul...Poza va arăta în următorul fel: *sub directorul general, se află directorul general adjunct, iar pe linie, în jos toate direcțiile și serviciile, precum și compartimentele existente.* Este corect? Am înțeles corect? Poza va fi aprobată în acest sens...(intervenții în sală fără microfon)...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Făcând această modificare și pe schemă, automat se face și ROF-ul. Supun la vot și acest amendament. Cine este pentru? 25 voturi pentru. Este cineva împotriva? Se abține cineva? 1 abținere. Cu 25 de voturi pentru și 1 abținere și acest amendament a fost adoptat. Acum supun votului dumneavoastră proiectul în ansamblu cu cele 3 amendamente aprobate. Cine este pentru? Este cineva împotriva? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi și acest proiect a fost adoptat. Trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Sector 4 București.** Discuții? Domnul consilier Sava.“

Dl consilier Sava Ioan Răzvan:“ Doamnelor și domnilor. Aș dori să-i...Cu maximum de politețe, aș dori să-i fac o interpelare doamnei Secretar General...În primul rând, vreau s-o felicit și să-i urez succes în noua funcție...“

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Vă mulțumesc mult!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:“...Să ne explice art.6 din corpul hotărârii, proiectului de hotărâre, care sună în felul următor: <*în vederea aplicării procedurilor legale, prevederile prezentei hotărâri vor intra în vigoare în termen de minim 30 de zile de la data obținerii avizului Agenției Naționale a Funcționarilor Publici*> coroborat cu ce se stipulează în referatul de specialitate al direcției de specialitate, în care ni se spune că <*în baza art.107, alin. 1, litera a, c și alin. 3 ale Legii nr. 188/1999*> Dacă acest proiect de hotărâre poate fi supus votului consilierilor. “

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Doamna Secretar. Vă rog!”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Vă mulțumesc mult, domnule Sava pentru felicitări. O să vă răspund acum la interpelare pentru că vom merge pe toată lista în mod identic și vreau să ne asigurăm că totul este legal. Din punctul meu de vedere, este legal. Nu vă voi supune la vot hotărâri care în integritatea lor pot fi dărâmate de legalitate pentru că rolul și scopul meu aici, este să veghez asupra legalității și vă asigur că acest lucru se va întâmpla. Vă răspund la întrebare. Aceste proiecte de hotărâri de consiliul local, au fost introduse pe lista suplimentară, pentru că am vrut să mă asigur și printr-o adresă pe care am făcut-o Prefecturii, că nu încalcăm legea...Bun...*(intervenții în sală fără microfon)*...Da. A dat...Bun. Mă obligă legea ca, atenție, pe aviz, nu pe împărțirea de posturi...pe subunități administrative-teritoriale (UAT) să am avizul ANFP-ului. La această dată nu am avizul ANFP-ului. Am depus toate diligențele necesare, în sensul de a obține avizul ANFP-ului. Toate deconcentratele, cele pe care dumneavoastră vi le-am supus și au funcționari publici, au documentația depusă la ANFP. La ANFP durează foarte mult analiza, iar noi suntem constrânși de hotărârea pe UAT de a aduce în fața dumneavoastră, modificările pe organigramă. Bun. Eu am o condiție suspensivă pusă în această hotărâre de consiliu. Aceste hotărâri de consiliu nu îmi intră în vigoare pentru că am prevedere legală în Legea nr.24/2001 privind tehnica legislativă. Îmi va intra în vigoare la data la care voi obține avizul ANFP-ului. Da? Deci...*(intervenții în sală fără microfon)*...Nu. Hotărârea în integralitatea ei...*(intervenții în sală fără microfon)*... Organigrama este parte integrantă a hotărârii. Da? Organigrama și ROF-ul sunt aprobate prin anexă, anexă care reprezintă parte integrantă a hotărârii de consiliu local. Deci, ceea ce dumneavoastră votați acum, va intra în vigoare la data la care noi vom obține avizul ANFP-ului. Dacă avizul ANFP-ului îl primim mâine, mâine va intra în vigoare. Dacă îl vom primi peste 30 de zile...*(intervenții în sală fără microfon)*...Nu, nu îl vom primi nici mâine și nici peste o săptămână...La acea dată va intra în vigoare. Am întrebat la Prefectură. Prefectura ne-a răspuns că da, este legal și că este o condiție suspensivă pe care noi o putem aplica. Acest lucru este valabil pentru toate proiectele de hotărâre de consiliul local pe care urmează să le aprobați pe lista suplimentară. Mulțumesc mult!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Mulțumesc și eu doamnei Secretar.”

DI consilier Gâf Deac Ioan:“Domnilor colegi. Legea, în general, trebuie întodeauna interpretată pentru a putea fi aplicată. Și atunci, logica...*(intervenții în sală fără microfon)*...Logica...*(intervenții în sală fără microfon)*... Nu-i o greșală, este un principiu de drept. Logica era ca noi să votăm această organigramă și să solicităm ANFP-ului ceva concret. Pentru că dacă executivul solicita ceva concret pe care noi nu-l votam, era un proces absolut inutil. Asta este logica pentru care noi

votăm această hotărâre. Pleacă hotărârea în integralitatea ei către ANFP, care va decide ce și cum... *(intervenții în sală fără microfon)*... ”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc domnule consilier. Doamna consilier. Vă rog!”

D-na consilier Murgoci Mihaela:“Am o întrebare...Și dacă acel aviz este negativ?”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Hotărârea nu intră în vigoare... și se reface.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Avizul ANFP-ului este obligatoriu a fi favorabil. Nu este ca la comisiile de specialitate, că e consultativ. Deci, avizul ANFP-ului este obligatoriu. Funcțiile publice au un regim special. Și atunci, ANFP-ul este cel care gestionează funcția publică pe tot teritoriul României, nu doar la Primăria Sectorului 4. Deci, ei trebuie să știe ce se întâmplă cu funcționarii publici.”

D-na consilier Murgoci Mihaela:“Nu era mai logic să-l avem înaintea de a vota?...*(intervenții în sală fără microfon)*...Sunt sută la sută de acord cu colegul...Pot să am acest drept, nu?...*(intervenții în sală fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc! Domnul consilier Sava.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:“Până la data obținerii avizului ANFP, acest proiect de hotărâre sau hotărârea, nu va produce efecte.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Exact.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Exact.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:“Da?”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Da.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Mulțumesc! Să trecem la vot. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Sector 4 București. Cine este pentru? 25 voturi pentru. Voturi împotriva? Se abține cineva? 1 abținere. Cu 25 de voturi pentru și 1 abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4.** Discuții? Domnul Sava.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:“Și la acest proiect de pe Ordinea de zi, la acest punct, îmi mențin aceleași observații.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Deci la toate proiectele care privesc Organigrame și State de funcții, sunt sub această rezervă a avizului de la Agenția Funcționarilor Publici. Mulțumesc! Deci: Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4. Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? 25 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a fost adoptat. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Învățământ și Tineret Sector 4.** Cine este pentru? Domnul consilier...”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan : “ Şi la acest punct, îmi menţin aceleaşi observaţii.”

Preşedintele de şedinţă, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Este în regulă... *(intervenţii în sală fără microfon)*...Da. Haideţi că mai avem câteva puncte pe ordinea de zi. Vă mulţumesc. Cine este pentru? Se abţine cineva? 1 abţinere. Cineva împotriva? Cu 25 de voturi pentru şi 1 abţinere, proiectul a fost adoptat. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Impozite şi Taxe Locale Sector 4.** Presupun că şi aici este aceeaşi problemă, domnul consilier. Vă mulţumesc.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan : “ Îmi menţin observaţiile domnule...”

Preşedintele de şedinţă, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Cine este pentru? Voturi împotriva? Se abţine cineva? 25 de voturi pentru şi 1 abţinere. Şi acest proiect de hotărâre a fost adoptat ...*(intervenţie în sală fără microfon)*... Nu, pentru că mai avem un proiect de hotărâre pe care l-am introdus. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.8/04.07.2016, privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al sectorului 4..**Şi anume: se modifică *Art.3 al hotărârii astfel: <Numărul de membri ai fiecărei Comisii de specialitate va fi 5 cu excepţia Comisiei nr.2 Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism care va avea 7 membri>* Discuţii? Cine este pentru? Voturi împotriva? Se abţine cineva? Da. Acest proiect a fost votat în unanimitate...Şi acest proiect va fi coroborat cu proiectul de la **Punctul 4**, care a fost tot o hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.8/04.07.2016 şi va ieşi o singură hotărâre cu modificările făcute. Având în vedere această hotărâre am rugămintea să facem şi nominalizări pentru cei doi membri ai Comisiei nr.2 aşa cum a fost modificată.”

Dl consilier Puiu Florian:“Domnule preşedinte Grupul PSD-UNPR îl propune pe domnul Cătălin Grozavu.”

Preşedintele de şedinţă, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Domnul Cătălin Grozavu...*(intervenţii în sală fără microfon)*... Şi Grupul USB - domnul consilier Andruşceac Antonio

Dl consilier Marin Ştefănel Dan:“Grupul PMP propune pe cineva de la grupul USB... *(intervenţii în sală fără microfon)*...”

Preşedintele de şedinţă, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Nu există...*(intervenţii în sală fără microfon)*... Vă mulţumesc...*(intervenţii în sală fără microfon)*... Da. Deci, se va mai adăuga un articol la această hotărâre. *<Comisia nr.2 va fi completată cu doi membri>*.”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Păi da, dar după ce se votează...*(intervenţie fără microfon)*...”

Preşedintele de şedinţă, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da! De aceea, vă rog frumos să faceţi buletinele de vot. Da. Sunt cele două propuneri. Vă rog frumos să faceţi buletinele de vot. Deci, Cătălin Grozavu şi Andruşceac Antonio! Domnul consilier Drăgan. Vă rog!”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Păi da, dar după ce se votează...*(intervenţie fără microfon)*...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Stimaţi colegi, astăzi am aprobat o serie de Organigrame, de Regulamente de Organizare şi Funcţionare, atât pentru Aparatul de Specialitate cât şi pentru Unităţile Decentralizate aflate în subordinea Consiliului Local. Este foarte adevărat că până la obţinerea avizului de la ANFP există acea clauză suspensivă. Cu toţii le-am analizat în comisii şi pe stânga şi pe dreapta. Colegul Turmac de la PNL, a observat foarte bine anumite inadvertenţe la

nivelul Organigramei Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4. Nu știu cum va ieși până la urmă Organigrama. De aceea m-am și abținut. Însă în egală măsură, așa cum am văzut Organigramele, să sperăm că în termenul cel mai scurt se vor obține și avizele și cu siguranță vor fi ocupate posturile. Și atunci, am rugăminte, atât în nume personal cât și în numele grupului politic, la executiv, să termine cu intifada asupra funcționarilor publici, a personalului angajat, să termine cu permutările pe care le face cu cei de la...cu angajații de la DGASPC pe care îi mută la Direcția de Învățământ, pe cei de la Direcția de Învățământ, care îi mută nu mai știu pe unde...Pentru că, din nefericire pentru dumnealor, cei care au câștigat alegerile, oamenii sunt debusolați, nu știu ce se întâmplă. Până mai ieri, era pe un anumit post pe care a dat concurs și a fost numit, și acum se trezește pe la subsolul acestei clădiri, spunându-i-se că nu mai are ce căuta pe la etajul 1, 2 și 3, cu hârtii. Așa că să nu se meargă cu principiul, ca o concluzie, vin ai voștri, pleacă ai noștri și la mijloc, rămân proștii. Mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc domnule consilier...*(intervenții în sală fără microfon)*...Domnul consilier Negrilă...Am zis să trecem deja la Punctul Interpelări și Diverse, ca să câștigăm timp.“

DI consilier Negrilă Vasile:“Două probleme am. Una legată de Direcția de Investiții, dacă doamna director este drăguță să-mi răspundă...Este vorba de un grup de cetățeni din strada...Este cineva? Dacă poate să-mi răspundă cineva de la Investiții...Aș vrea să știu...Un grup de cetățeni din strada Emil Racoviță nr.20, blocul U3, susțin că...am înțeles, în campanie, s-a publicat în ziar că blocul trebuia să intre în anvelopare în perioada aceasta...Și înțeleg că nu se întâmplă lucrul acesta...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Da...Doamna Petrache...Vă rog frumos!“

DI consilier Negrilă Vasile:“Mai am o problemă...“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Numai un pic...Să termine domnul consilier...“

DI consilier Negrilă Vasile:“Este vorba de...Este adresată domnului Primar Daniel Băluță. Un grup de locatari din zona parcului de pe strada Emil Racoviță, intersecție cu Aleea Ornamentului...Vă rugăm să luați în calcul rezolvarea și analiza următoarei situații: La terenul de joacă pentru copii, se folosește de către copii mingea de fotbal. Există un pericol foarte mare pentru șoferii care circulă pe străzile Emil Racoviță și Aleea Ornamentului, pentru că se pot trezi cu mingile copiilor în fața mașinilor, pe parbriz...Mingi care sar foarte ușor pe gardul locului de joacă. Vă rugăm să luați în calcul, în regim de urgență, a unei plase de protecție care să înconjoare acest teren pentru a evita orice eveniment grav care s-ar putea petrece. Aici găsiți o listă cu semnăturile câtorva părinți care se află în această situație. Cu mulțumiri.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumim domnule consilier. Vom analiza și această problemă. Doamna Petrache. Vă rog!“

D-na Petrache Silviana – Șef Serviciul Investiții:“Silviana Petrache – Șef Serviciul Investiții. O serie de blocuri care erau în anvelopare, în perioada aceasta a trebuit să fie actualizată documentația tehnico-economică din diferite motive...Din cauza Inspectoratului de Stat în Construcții care a venit și a verificat anumite documentații și vrem să le actualizăm și de abia, după aceea, să dăm drumul la lucrări ca să meargă lucrările conform graficului de execuție.“

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc doamna Petrache. Doamna consilier.Vă rog!“

D-na consilier Murgoci Mihaela: "Eu am două interpelări. Una se adresează DGASPC Sector 4. Este vorba de niște persoane evacuate pe strada Gazelei, care de două luni de zile stau acolo și aș vrea să știu de ce nu s-a rezolvat situația lor și care este situația locuințelor sociale din sectorul 4. Bănuiesc că o să primesc răspunsul...Cealaltă, este cumva o propunere. Ieri a fost a 4-a zi în care în Parcul Văcărești a luat foc un loc... Cred că același loc. Știu că, Consiliul General al Municipiului București, de fapt, Primăria Capitalei, a trimis Poliția Municipiului București...Deci, sunt doi polițiști călare...Eu aș cere...Știu că nu este în administrarea Sectorului 4, dar este în Sectorul 4. Este un obiectiv foarte important pentru Sectorul 4 și cer, dacă se poate, înființarea a trei puncte permanente de supraveghere din partea Poliției Locale Sector 4."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Da. Aici vă pot răspunde scurt, pe tema asta. Căutăm toate soluțiile legal posibile pentru a face acest lucru, exact din motivul pe care l-ați spus dumneavoastră, că este un obiectiv important pentru Sectorul 4...Dar trebuie să găsim soluțiile legale pentru a face acest lucru având în vedere că, știți bine, nu este în administrarea Primăriei Sectorului 4 acest parc natural."

D-na consilier Murgoci Mihaela: "Și mai am o întrebare care ține cumva de cultură. Acel amfiteatru aflat în apropiere de Mărțișor, care ține cumva de Primăria Generală...Dacă poate fi cerut Primăriei Generale în administrarea Primăriei Sectorului 4."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Facem aceste demersuri... Deja au fost inițiate adrese către Primăria Generală a Municipiului București și către Consiliul General, pentru a-l obține în administrare."

D-na consilier Murgoci Mihaela: "Bine. Mulțumesc."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Și eu vă mulțumesc. Domnul consilier Șupeală. Vă rog."

Domnul consilier Șupeală Gheorghe: "Vă mulțumesc, domnule consilier. Am o problemă și cred că mulți trebuie să o luăm ca atare, în sensul că eu aproape zilnic sau la două zile trec pe strada Berceni-Pogoanelor. Bercenari. Pardon. Deci este foarte bine că acum domnul Primar, se ține de cuvânt și asfaltează această stradă, Bercenari, și este aproape spre finalizare. Vreau să fac însă câteva aprecieri în sensul că acel constructor a început din capăt de la stadion și după aceea a început și din partea cealaltă...*(intervenții în sală fără microfon)*... da, de la țigani de acolo, cum îi zice? Acolo, unde e capul de tramvai..Așa...Deci constructorul a mers cu o parte și cu partea cealaltă, în schimb la jumătate este neterminat, nu știu de ce nu se merge într-o continuitate, plus că pe o parte de sens, cum este acolo din partea cealaltă, înspre țigani de acolo, cum îi spun eu...Așa. Este...S-a asfaltat și o bucată de asfalt are o porțiune de vreo 10 metri pe 6 metri care nu e asfaltată. Nu înțeleg de ce nu avem și noi acest simț al responsabilității la o lucrare bună. Mai mult decât atât, această stradă, pentru că are deja o lungime considerabilă, cred eu că pe parcurs va fi un fel de pistă pentru cei care vor face întreceri cu mașinile, cu motocicletele. De aceea, aș face o propunere ca și în străinătate cum se procedează, să nu se mai pună acele trambuline de plastic pentru că va fi acolo și trafic greu și se vor uza foarte repede, să se facă din 400 în 400 de metri, treceri de pietoni dar din asfalt, pe lățimea cât este de 1 metru și ceva și atunci automat cel care conduce, indiferent că este autoturism sau autocamion, va păstra limita legală. O altă problemă...*(intervenții în sală fără microfon)*... Vă rog să mă ascultați și pe mine..."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Domnilor consilieri. Vă rog să-l ascultăm și pe colegul nostru. Vă mulțumesc!"

Domnul consilier Șupeală Gheorghe: "Tot pe această stradă Bercenari, se vidanjează zilnic...Vidanjări. Dacă ai, cum să spun... norocul să treci pe acolo în acel moment, ai un miros de bună mireasmă de nu mai poți să mai respiri. Deci, vidanjează atât din sector, dar am văzut că vin și dinspre Jilava, deci, mașini cu număr de Ilfov. Nu pot să-mi dau seama cine...*(intervenții în sală fără microfon)*...De ce se vidanjează aici, de ce nu se duce undeva în câmp? Mai ales..."

Președintele de ședință, Dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Cred că dumneavoastră vă referiți la faptul că deversează și golesc vidanțele."

Domnul consilier Șupeală Gheorghe: "Da. Deversează mașinile de vidanjare și zic eu că nu mai este cazul..."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: Da , o să vedem..."

Domnul consilier Șupeală Gheorghe: "Plus că REBU, care până acum ocupa tot felul de spații unde să-și schimbe gunoiul și să și-l transforme în tot felul de...Așa...Acum s-a mutat într-un loc unde iarăși cred eu că în scurt în timp va distruge trotuarele și așa mai departe. Să se ducă , domnule, să-și mute spațiul de depozitare și de selectare cel puțin la o 100 de metri, că are unde să se ducă. Pe lângă acest lucru, mergând în continuare pe Pogoanele, în dreptul CET-ului, de la CET și până la ieșire în strada Turnu Măgurele, pe dreapta, s-au plantat niște stâlpi. Deci, de la Turnu Măgurele până la CET, ca să protejeze trotuarul, însă nu au fost inspirați cei care au făcut acest lucru, să pună la capătul stâlpilor alți doi stâlpi care să blocheze... iar acum trotuarul este plin de mașini care parchează prin capătul acesta care nu este protejat. Ieri, ca surprindere așa, tot în această zonă a CET-ului se spăla foarte frumos trotuarul, în schimb de la trotuar și până la gardul CET-ului sunt ciulinii Bărăganului de 2 metri înălțime, care cred eu, că spațiile verzi ar fi trebuit să le taie, nu acum la uscare ci mai demult. Vă mulțumesc!"

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Vă mulțumesc și eu, domnul consilier. Domnul Gâf Deac. Vă rog. Și după aceea domnul consilier Marinescu."

Domnul consilier Gâf Deac Ioan: "Două probleme. Fiind la diverse...Am constatat pe facebook cu plăcere, că Primăria Sectorului 4 derulează un soi de campanie în care un câine, care, – iertați-mi expresia neacademică - care face caca, este barat cu semn de interzis. Părerea mea este următoarea că cei care au propus această campanie, trebuie trași de urechi ca să nu spun concediați, și dați un șut în fund că ne cheltuiesc banii și timpul. Stimați colegi, noi nu putem educa câinii să nu și facă nevoile, noi putem cere oamenilor să strângă după acești câini. Este o chestiune de bun simț, adică ne pierdem timpul dând locuitorilor din Sectorul 4 poze pe facebook că e interzis ca un câine să-și facă necesitățile. Deci, principala poveste este ca acei gânditori strategii de imagine și marketing social să revină cu picioarele pe pământ și să vadă cum e să ai câine sau pisică, vrabie sau papagal. Doi la mână...O problemă mai serioasă de data aceasta, cu toate că nu ține de noi, de Primăria de sector, suntem deserviți în Sectorul 4 de REBU la partea de salubritate. Iarna nu simte nimeni mirosul pentru că e mai frig, în schimb acum vara, noi care locuim în Sectorul 4, subliniez care locuim de fapt în Sectorul 4 și care mai stăm și la bloc, nu la vilă, avem niște probleme destul de grave, de fiecare dată când se ia gunoiul. Va trebui, stimați colegi...De data asta mă adresez dumneavoastră, nu executivului, să ne strângem, indiferent de culoarea politică, la masă și să stăm de vorbă cu această societate, pentru că dacă dânșii nu vor să facă ceva normal pentru noi ca beneficiari ai acestor servicii, am putea să organizăm niște plimbări în fața sediilor dumnealor de 20.000-30.000 de cetățeni. Nu este normal să ne infectăm pentru că sunt bacterii, vorbim de boli aici și dânșii să încaseze milioane de euro de la bugetul Bucureștiului. Deci, vă rog...Vă adresez această

rugăminte, stimați colegi de la toate partidele, să ne strângem să luăm o poziție comună vis-a-vis de calitatea serviciilor reale pe care REBU le oferă. “

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Vă mulțumesc și eu, domnule consilier. Numai un pic. Am o rugăminte... Să citim rezultatul votului ca să putem încheia proiectele de hotărâri.”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel: “Penultimul punct de pe Ordinea de zi , Proces-Verbal încheiat în ședința ordinară al Consiliului Local al Sectorului 4, încheiat în 29. 07. 2016. În urma numărării voturilor pentru **Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 8 din 04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Sectorului 4.** S-a stabilit următorul rezultat: domnul Grozavu Cătălin, 26 de voturi pentru, domnul Andrușceac Antonio 24 voturi pentru, 2 voturi împotriva, din 26 de voturi exprimate, 26 de consilieri prezenți la vot. Mulțumesc. “

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Mulțumesc și eu, domnule președinte al comisiei de validare. Domnul consilier Marinescu, vă rog, până avem redactarea completă a hotărârii.”

Dl consilier Marinescu Sorin Dumitru: “Stimați colegi, domnule președinte. Două probleme aş vrea să ridic. Prima problemă legată de un contract de lucrări de construire ghene de gunoi. Cetățenii noștri din sector, mi-au atras atenția că s-a purces la executarea acestui contract fără, cred eu, fără consultarea prealabilă a celor care sunt în zonă. Echipa de la Carpați Competence Ink Production SRL, s-au dus, au demolat o ghenă existentă funcțională, care poate ar fi trebuit să fie igienizată, venind cu niște prefabricate din beton care nu respectă, cel puțin din punctul meu de vedere, normativele în vigoare. Cetățenii din zonă vă pot da detaliile respective, i-au blocat lucrările pe moment, solicitând inclusiv Primăriei, dar și prin mine, lămuriri suplimentare. În opinia dâșilor executarea lucrărilor de instalare a unor noi ghene, dar conform normativelor în zonele unde nu există, nu unde există și pot fi cu foarte puțini bani făcute funcționale. Vă pot pune la dispoziție documentele și bineînțeles răspunsul, nu neapărat pe loc...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Chiar vă rog, vroiam să vă spun că o să primiți răspunsul la această interpelare.”

Dl consilier Marinescu Sorin Dumitru: “Și o inițiativă din partea unor cetățeni de ai noștri... Legat de problema fumatului în parcuri, lângă zonele de joacă ale copiilor. Conform legii este ilegal, este reglementată, însă din păcate se întâmplă și trebuie să recunosc... Chiar părinții inconștienți o fac lângă copii, hai domnule că e în aer liber... Mi s-a solicitat să vă solicit includerea către Poliția Locală sau alt organ care să treacă periodic în ture, să reaplice prevederile legale, pe de o parte iar pe de altă parte ca inițiativă, a fost să apară în zonele respective niște afișe pentru a preîntâmpina... Iar al treilea, am avut cu câțva timp în urmă în Parcul Carol lângă care stau, s-a întâmplat un lucru drăguț... În fața mea cineva i-a făcut observație unui gardian public spunând că sunt unii care mănâncă semințe și aruncă pe jos, du-te și dă-le o amendă.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Unui polițist local ?”

Dl. consilier Marinescu Sorin Dumitru: “Nu era polițist local, era un paznic de firmă de pază, care era în zonă și asigura paza și respectivul a răspuns nu pot, domnule să-i dau amendă că n-are cu ce să plătească. Trebuie cumva noi, să transmitem organelor de Poliție Locală și care sunt în subordinea noastră, ca să aplice fără probleme legea .”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Eu nu știu cum v-a spus așa ceva pentru că eu din câte știu, firmele de pază nu au voie să aplice aceste amenzi.”

DI. consilier Marinescu Sorin Dumitru: "E de ceva mai mult timp în urmă, nu de acum de curând, dar mi-a sărit în ochi atitudinea."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Am înțeles. Mulțumesc, domnule consilier. Acum vroiam să vă supun aprobării ultima hotărâre pe care o avem de dezbătut. Eu o să vă citesc cele două articole: <articolul 1 se modifică, articolul 3 al Hotărârii nr. 8 din 04.07.2016 astfel: numărul de membri ai fiecărei comisii va fi de cinci, cu excepția Comisiei nr. 2 pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, care va avea 7 membri. Articolul 2 anexa nr. 2 a hotărârii, la Comisia nr. 2 pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism se completează în sensul că după punctul 5 se introduc punctele noi 6 și 7 cu următorul cuprins, la numărul 6 Grozavu Cătălin la numărul 7 Adușceac Antonio>. Cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? În unanimitate și această hotărâre a fost adoptată. Continuăm cu interpelările. Să stabilim o ordine. Domnul Negrilă, că era cu mâna pe sus, domnul Trifu, doamna consilier Iancu, domnul Moulin și domnul Ceacâr. Deci domnul Negrilă, vă rog."

DI consilier Negrilă Vasile: "Domnule președinte, am văzut astăzi în timpul ședinței Consiliului Local, foarte mulți directori aici. Nu văd un director care este foarte important în primul rând pentru Sectorul 4, domnul director de la REBU. Aceste probleme pe care colegul meu le-a sesizat...Că după ce strâng gunoiul rămâne foarte multă mizerie în urmă și miroase foarte urât, inclusiv eu m-am lovit de această problemă...Dar nu-l văd pe director...Presupun că nu este în subordinea dumneavoastră, domnule Viceprimar, dar aș dori ca așa cum noi..."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Este societate comercială care are doar contract cu Primăria Sectorului 4."

DI consilier Negrilă Vasile: "Știu că este sub contract cu Primăria până în 2017, dar cred că ați putea să-l chemați să participe și dânsul pentru că noi avem niște întrebări pentru dânsul. Cred că unul dintre cele mai importante..."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Da, aveți dreptate. Văd că destui de mulți din executiv, au crezut că ședința de consiliu, s-a terminat și văd că nu mai sunt în sală..."

DI consilier Negrilă Vasile: "Da. am văzut că au plecat. Pe mine personal și vorbesc și în numele consilierilor. Cred că am fi vrut să-l cunoaștem pe domnul director de la REBU. Colegul meu domnul Sava știe, pentru că este un raport între Primăria capitalei și REBU. Eu am fost în consiliul de administrație acolo, cunosc toate problemele și aș vrea ca și domnul director de la REBU care deservește sectorul 4 și implicit cetățenii sectorului 4, nu suntem în campanie, nu fac campanie, vreau să se afle aici pentru că am foarte multe întrebări să-i adresez. Vă mulțumesc."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Da, o să vedem cum facem la următoarele ședințe de consiliu să fie domnul director aici. Domnul Trifu, vă rog. V-am trecut și pe dumneavoastră doamna Stănoi."

DI consilier Trifu Vasile: "Permiteți foarte pe scurt, o problemă. Se cunoaște că Legea Educației Naționale, Legea nr. 1 prevede ca din consiliile de administrație ale școlilor, ale unităților școlare, să facă parte consilierii locali și reprezentanții ai Primarului. Vă rugăm de urgență să facem această repartizare întrucât în perioada imediat următoare urmează consiliul de administrație, unde se acordă calificative cadrelor didactice și mai mult, urmează perioada de mișcare de personal, adică repartizarea cadrelor didactice pe diverse posturi și nu au legalitate, lipsind cel puțin la unele unități 4 reprezentanți care au 13 în consiliul de administrație, 2, 3 cei care au 9, 2 cei care au 7. Vă rugăm de

urgență să se facă această repartizare și cred că nu este lipsit de interes să se facă și în funcție de dorințele colegilor care fac parte din Consiliul Local. Mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Da, vă mulțumesc, domnule consilier. Știu că este o problemă presantă, o să căutăm ca în cel mai scurt timp să facem acest lucru. Vă mulțumesc. Doamna Iancu, vă rog. Eu am fost chemat la consiliul de administrație la școli, nu la toate. Este adevărat...Doamna Iancu, vă rog! Mă scuzați.”

D-na consilier Iancu Elena: “Am și eu o problemă în legătură cu Poliția Locală din Parcul Lumea Copiilor. Săptămâna trecută am fost agresată de trei adolescenți, care înjurau foarte tare și le-am atras atenția să nu mai înjure. Mi-au spus că mă omoară, în sfârșit n-are rost să spun. Am spus atunci că apelez la poliție. Am sunat la 9441, m-am recomandat cine sunt, am spus că sunt consilier local și a zis că nu mai avem Poliție Locală în parc. Și din propriile informații, am înțeles că sunt doi polițiști pe tură în tot parcul și am rugat-o să trimită pe acești doi polițiști la locul respectiv. Mi s-a spus că nu are cum să-i anunțe și că să mă duc eu să-i caut. Între timp au fugit, m-am retras plecând spre casă și au reapărut acei indivizi și am sunat din nou la poliție și am rugat-o: “Uitați în momentul acesta s-au reîntors după un sfert de oră și zic vă rog să trimiteți pe cineva!” Mi-a răspuns că nu avem, nu avem echipaj! Poate sunt în partea cealaltă a parcului. Mergeți dumneavoastră și căutați-i, mergeți dumneavoastră și vedeți. M-am dus la paznic la intrare, este un paznic de la ADP și l-am rugat pe dânsul să sune la poliție, că am înțeles că au numerele lor. Prezenta telefon ocupat. Am așteptat 20 de minute să vină cineva și nu a venit nimeni. Și tot din asta am înțeles...că am cerut să se uite pe camere și am înțeles că poliția nu are acces la camerele din parc.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Da, nu știu să vă răspund. Chiar nu știu să vă spun în momentul acesta. Dar am rugămintea la dumneavoastră dacă aveți posibilitatea să-mi dați și mie, ziua și ora la care ați sunat.”

D-na consilier Iancu Elena: “Primul apel a fost la 7: 58 dimineața și al doilea apel la 8:18.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Vă mulțumesc frumos.”

D-na consilier Iancu Elena: “Și mai am o întrebare adresată de cetățenii din grupul de inițiativă din sectorul 4, care-și doresc redarea spațiului Cinematografului Flamura către locuitorii sectorului 4 și vor să afle dacă acest cinematograful a fost preluat de Primăria Sectorului 4 de la RADEF așa cum prevede OG nr. 7 pe 2008.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “Da. Mă scuzați, discutăm un pic o problemă tot tehnică, să putem da răspunsurile către dumneavoastră. Da, exact asta ziceam , ca să putem să nu așteptăm transcrierea înregistrărilor. Aceste interpelări să le faceți în scris, sunt mult mai ușor de urmărit și de luat în considerare. Le putem repartiza exact către compartimentele de specialitate. Bun, mulțumesc și eu. Domnul Moulin la microfon, vă rog. “

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: “Eu am 3 puncte. Primul punct...Am făcut o sesizare scrisă depusă la Registratură despre un părculeț care este la intersecția Bulevardului Unirii cu Bulevardul Regina Maria. Acest parc, tot revenim la aceeași problemă cu REBU. Parcul nu este îngrijit, adică avem iarba, avem gunoi care este depozitat și de cetățeni, desigur că nu este gunoi, sticla mea de PET, nu e altceva se vede că e gunoi de la casă sau de la bloc. Sunt și șobolani în parc. Într-o zi...*(intervenții în sală fără microfon)*...Părculețul are nu știu 100 de metri pătrați, 150... *(intervenții în sală fără microfon)*...Patru șobolani au trecut prin fața mea. Nu se poate așa ceva! Am făcut această sesizare... “

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: “În ce dată ați făcut-o?”

Dl consilier Moulin Guilhem-Christian: "Cu două săptămâni înainte. Nu am primit niciun răspuns. Nu s-a schimbat nimic acolo în parc. Sunt sigur că acest parc face parte din sectorul 4 pentru că am făcut sesizare și la ALPAB, care a răspuns că nu este la ei ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Al doilea punct, tot în aceeași zonă, pe trotuarul Bulevardului Unirii este o zonă în care lipsesc niște stâlpi pentru a bloca mașinile să parcheze pe trotuar. Tot acolo sunt niște stâlpi care au fost tăiați. Și pentru asta am făcut sesizare de o săptămână și nu am primit niciun răspuns, nicio schimbare, niciun stâlp care să apară sau ceva de genul acesta. Blochează circulația pietonală și pe urmă trotuarele se strică pentru că betonul nu e făcut pentru circulația de mașini. Asta este. Al treilea punct. Este vorba de niște plăți care au fost făcute de către primărie în perioada iunie sau iulie, nu am notat data exactă, e vorba de niște cursuri pentru funcționari. Aceste cursuri sunt pentru patru funcționari cred, care au fost trimiși...12.400 de lei pentru patru cursuri de patru funcționari, înseamnă aproape 2300 de lei pentru cazare, 800 de lei doar pentru curs și înseamnă o noapte de cazare la 330 de lei pe noapte. Este cam mult... Aceste cursuri...Sunt niște condiții foarte bune...*(intervenții în sală fără microfon)*...Nu știu cine a venit, dar ne uităm pe pagina de facebook a instituției care a organizat cursurile, arată mai mult a agenție de turism decât un curs profesional...*(intervenții în sală fără microfon)*...Și aș vrea să înțeleg mai bine, exact ce fel de cursuri s-au făcut și cum ajungem la aceste cursuri care sunt cam mari și pare să fie mai mult niște vacanțe plătite de primărie, decât niște cursuri profesionale. Cursurile astea s-au făcut la Mamaia sau la munte."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "O.K. La această întrebare vă poate răspunde punctual, în acest moment, doamna Secretar. Vă rog!"

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: "Domnul consilier, o să vă răspund eu la solicitarea dumneavoastră, la interpelarea dumneavoastră privind cursurile de perfecționare. În cadrul instituției noastre, despre Primărie vorbeți, avem două categorii de personal angajat, funcționari publici care au raport de serviciu și funcționează după Legea 188 din 1999 și personal contractual care sunt angajați unui contract individual de muncă în baza Codului Muncii. În Legea 188 din 1999 se prevede în mod clar că există obligativitate din partea instituției angajatoare să facă cursuri de pregătire, de perfecționare în funcție de specialitatea unde dumnealor activează. Deci, este o obligativitate. În ceea ce privește efectuarea cursurilor, există obligativitatea ca aceste cursuri să fie făcute de personal formatori care sunt acceptați, acreditați de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici. Deci, obligativitatea de a face cursuri a funcționarilor publici este prevăzută de Legea 188 din 1999. În ceea ce privește alte lucruri nu vă pot răspunde, dar există această obligativitate de a face cursuri. Iar funcționarii, la final, au o diplomă care rămâne la dosarul lor de personal. Nu este o chestie ieșită din comun."

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Mulțumesc, doamna Secretar. Domnul Ceacâr, vă rog."

Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan: "Interpelarea mea se referă la grătare. Grătarele din Parcul Lumea Copiilor. O mulțime de cetățeni din Residence Amfiteatru, plus de pe Pridvorului, sunt exasperați de fum...*(intervenții în sală fără microfon)*...Domnul coleg, vă rog frumos, că-mi pierd ideile. Sunt exasperați de fum, de mizeria care se lasă acolo, spațiul verde e distrus. Nu știu dacă mai există vreo capitală civilizată pe planeta Pământ în care există grătare pe spațiul verde...*(intervenții în sală fără microfon)*...Plus faptul că aleea care dă înspre grătare la intrarea în Parcul Lumea Copiilor este o alee asfaltată. Cineva de rea voință a rupt stâlpișorii și a mai turnat și ciment, ca toate neamurile proaste să intre acolo și să-și parcheze mașinile sub copaci. Nu mai avem spațiu verde și în

curând nici copaci. Din câte am înțeles acel spațiu este în litigiu, în instanță, și primăria nu se poate ocupa. Aș sugera ca primăria să facă o adresă către ADP Sector 4, să pună niște stâlpișori. Chiar dacă s-ar bloca acea alee, mai sunt încă trei-patru alei care au urme de mașini. Deci, se pot urca și pe acolo. Deci, haideți să protejăm spațiul verde. Totuși, nu mi se pare normal să intri și să-ți pui mașina la umbră în spațiul verde al parcului. Am fost și cu poliția acolo și mi-a spus că nu e teritoriul nostru, nu ne băgăm. Și să desființăm și pacostele alea de grătare care ne fac de râs în univers...*(intervenții în sală fără microfon)*... Domnule, dacă vrei grătar fă-l la tine în fața blocului...*(intervenții în sală fără microfon)*... Dar în ce film ați văzut dumneavoastră grătare în parc?"

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan: "Mulțumesc, domnule consilier. Într-un fel sunt de acord, într-un fel nu sunt de acord...Grătarele existau dinainte de a fi blocurile. Dar haideți să nu intrăm în polemică pe tema asta. Doamna Stănoi, vă rog."

D-na consilier Stănoi Lucia: "Domnule președinte, stimați colegi. Îmi pare rău că interpelarea mea, se adresa unor colegi de la PPU-SL...*(intervenții în sală fără microfon)*...V-aș ruga foarte respectuos, atunci când vorbește oricare dintre noi, din consiliu, să ne acordăm respectul reciproc, ca să ne auzim, nu de altceva. L-am auzit pe domnul consilier Vasile Negrilă, pe care-l respect, eu am fost colegă cu dânsul, îl respect îl apreciez, a fost coleg în Consiliul de Administrație a REBU, cu o indemnizație frumoasă și în calitatea dânsului ca membru în consiliul de administrație, avea toate pârghiile la îndemână să implementeze pe Legea salubrității, care este destul de amplă și cu trimiteri precise pentru Sectorul 4, care este în contract cu Primăria Sectorului 4, deci cu REBU. Acum nu mai este în Consiliul de Administrație, este în Consiliul Local...Domnul consilier Romeo Drăgan, pe care de asemenea, îl respect. Știu că e în consiliu din 2004. Și eu mă regăsesc...Tot ce este aici.. se datorează și mie, mă regăsesc în această sală după 16 ani. În perioada 2000-2004 am fost consilier în această primărie. Legat de intifada, cuvinte nepotrivite, spun eu, într-un Consiliu Local, pentru că intifada, etimologia cuvântului, are alte trimiteri și nu e cazul să folosim neologisme dacă chiar nu înțelegem și nu știm sensul. Doi, mișcările, permutările, combinările sau n-am reținut exact formularea dânsului, se referea...Nu este aici, dar o să-i transmiteți...Orice primar a candidat pe un program pe proiecte de guvernare locală, are dreptul să-și pună în aplicare și să ducă la îndeplinire mandatul cu oameni corespunzători. Pentru că eu n-o să vă vorbesc din povești și nu mă aflu aici în fața dumneavoastră doar așa că simt nevoia să dau replică unor colegi. Dar haideți să nu fim ipocriți! Eu vreau să marturisesc că sunt încântată. Până în luna trecută am fost consilier general...Aici, colegii mei...Sunt încântată de noua componență a Consiliului Local și cred că împreună vom face proiecte pentru comunitatea locală iar dacă se fac mișcări...Eu vă cunosc pe mulți de aici, că erați și atunci în Primărie, am toată stima și vă bucurați de aprecierea mea, dar oamenii onești și care respectă cu sfințenie statutul de funcționar public. Este lege și spune acolo drepturi și obligații. Un funcționar public nu are voie să-și folosească funcția publică, să facă șpăgi, să deservească cetățenii, instituția, primăria – prima instituție a sectorului - luând bani. De aceea, lăsați-l pe Primar să-și facă schimbările pentru că noi avem sesizări, avem date și informații complete. Și acum vă voi da un exemplu petrecut mie, personal. Am cerut acum doi ani, o adeverință din această primărie, că am fost consilier local în mandatul 2000-2004. Și dumneavoastră o să aveți nevoie de această adeverință. Fiecare. Conform legii, răspunsul se dă în 30 de zile. Toți știm...De aici. Hai să nu fim așa pretențioși. Poate să treacă și 60 și 90...Păi, stimați colegi...A trecut un an și eu nu am primit răspuns. Și am zis, ce primărie este asta? Ce funcționari? Răspundeți-mi dumneavoastră. Am dreptul să iau eu măsuri și să-mi aduc oameni cu care să lucrez și să-mi aplice legea? Păi, gândiți-vă...Din respect pentru mulți dintre

dumneavoastră, de aici...Eu mi-am pierdut timpul, energie ...Am participat la proiecte pentru sector...Nu am vrut să cad în latura extremă, să aduc televiziunile, să arăt...Deci, înțeleg. Dar de ce nu-mi dă răspuns? Ca să primesc pe surse neoficiale, că nu se mai găsește arhiva. Ia, spuneți-mi dumneavoastră...Cum spunem...Așa o primărie, nu mai are arhivă a Consiliului Local...Consiliul Local, legislativul...Este un mic parlament al sectorului...S-au dat legile după care a funcționat sectorul...De aceea, cu rugămintea de a mă ierta dacă v-am supărat pe careva dintre dumneavoastră... Aș vrea să-mi înțelegeți demersul și intenția mea...Veți avea în mine sprijin absolut, toți funcționarii din primărie care își respectă și își duc la îndeplinire, conform Legii funcționarului public...De aceea, nu este cazul...Domnule consilier mă bucur că ați revenit...Mă bucur că intervenția mea v-a suscitât interesul. Deci, lăsați-l pe Primar să-și facă echipa pentru că așa se procedează. Dumneavoastră cum ați procedat în această Primărie din 2004 și până acum? Spuneți-mi, că eu nu am primit...Un an de zile. Eu m-am informat și răspund. Și la interpelările următoare, dar nu cred că este cazul...Nu este frumos...să transformăm aici...Dar pot să aduc la cunoștința colegilor consilieri și a cetățenilor sectorului 4, multe lucruri...Ce să aduc eu? Pe site-uri, lumea poate accesa raportul Curții de Conturi de la Direcția de Piețe, Direcția de Învățământ...Ce îmi spuneți dumneavoastră, ce îmi spune asta?''

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:''Doamna consilier... ''

D-na consilier Stănoi Lucia:''Eu vă mulțumesc că m-ați ascultat. Am vrut să intervin ca să nu ne mai trezim vorbind că Primarul face, drege...Noi o să-l sprijinim pe domnul Primar, să-și ducă la îndeplinire mandatul, cu respectarea legilor.''

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:''Mulțumesc, doamna Stănoi. Domnul Negrilă. Vă rog pe scurt...Ca să încheiem ședința de astăzi. Aș mai dori, după ce termină domnul Negrilă, să mai clarificăm câteva puncte. Durează, un minut, nu mult! Vă mulțumesc!''

DI consilier Negrilă Vasile:''...Nu vreau să iau apărarea colegului meu...Doamna Stănoi are dreptate. Îl respectăm pe domnul Primar, respectăm tot ce ar face perfect legal, tot ceea ce face. dar eu aș vrea să-i amintesc doamnei Stănoi un episod...Pentru că este adevărat, poate arhiva nu mai există, dar arhiva mea personală, există și va rămâne foarte mulți ani de acum încolo. Să nu uite dânsa că în 2012 a venit la mine, pentru că urma să fie dată afară și plângea...Și m-a rugat...Faceți tot posibilul, domnule Negrilă, să nu fiu dată afară. Dânsa este aici și poate să confirme, dacă doamna Stănoi a rămas în continuare pe funcție și a lucrat în continuare...Pentru asta, probabil, colegul meu, domnul Drăgan, a atras atenția că este foarte sensibilă povestea aceasta cu organigramele. Tocmai de asta a atras atenția...''

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:''Vreau să vă rog să nu facem polemici pe diverse teme. Domnul Drăgan...Și pe dumneavoastră vă rog...''

DI consilier Drăgan Romeo Ionel:''Nu o să răspund la provocări. Eu știu precis ce am spus. Sunt convins de faptul că s-a înțeles și subiectul și predicatul. Pentru cine nu a înțeles...Cu siguranță, cei care au înțeles, o să le explice. Eu am cerut cuvântul pentru altceva. Rog executivul ca să ia notă de faptul că în luna august mai toți dintre noi avem programat concediul de odihnă. Avem bilete și nu numai...Inclusiv, obligații de a merge în concediu. Vis-a-vis de familie...De aceea, rugămintea ar fi ca următoarea ședință, pentru că tot am auzit pe sală, pe hol, pe-aici vorbindu-se...S-ar dori a fi, undeva la mijlocul lunii, or să fie undeva pe data de 2. Dar cred că cel mai potrivit ar fi, data de 31 august. În aceeași idee, dacă îmi permiteți, până mai acum, s-a obișnuit un lucru și anume: ședința ordinară să aibă loc în ultima joi din lună, astfel încât și executivul, dar mai ales executivul, să aibă timp pe finalul lunii, undeva la nivel de 20 ale lunii, să pregătească proiectele de hotărâre, să le publice pe

ceea ce înseamnă transparență, cu 30 de zile înainte, să le lase în dezbatere, ca mai apoi să ne parvină și nouă forma finală, în timp util. Și dacă îmi permiteți...Colegii de la USB, aveți perfectă dreptate, vis-a-vis de cele 5 zile, care sunt stipulate și în ROF și în egală măsură discutăm, nu de zile calendaristice. În aceeași idee, cu permisiunea dumneavoastră, fără a înțelege că v-am dat teme pentru vacanță, rog consilierii tuturor partidelor să se aplece asupra Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local și de asemenea, asupra Comisiilor de specialitate, pentru că altfel, nu vom face altceva decât să ne dăm și cu presupusul și să nu lucrăm instituțional – lucru cel mai important în orice organizații. Cu siguranță, vor fi mai multe de spus. Le spunem data viitoare. Reiteriez cerința principală și anume, ca ședința ordinară de consiliu, aferentă lunii august să fie pe data de 31. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc și eu, domnule consilier. Ați putea să-mi spuneți când mergeți în concediu? Nu de alta...Atunci știu că toată luna pot pune ședința de consiliu...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“Plecăm în gașcă. Noi cei de aici cu cei de dincolo...
(intervenții în sală fără microfon)...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“...Încercăm să...”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:“Doamna consilier mă forțează să-i dau un răspuns politic, pentru că am rămas așa între noi, într-un cadru intim. Doamnă, cred că domnul Negrilă, așa cum îl cunosc eu...Nu a avut permisiunea PSD-ului la vremea respectivă, să le rupă capul celor de la REBU...Era membru PSD...Fiecare dintre noi mai facem și greșeli în tinerețe...Iar din punctul de vedere al intifadei, eu dacă vreți, vă dau citire...Cum un om care a făcut campanie pentru domnul Sava, este dat afară...În scris...pentru că a făcut campanie pentru domnul Sava, aici de față...E intifadă, doamnă!Nu ne mai...Informați-vă, într-un cadru intern...Eu zic să vă informați în cadru intern și după aceea discutăm. Deci, nu sunt vorbe mari. Am fost foarte eleganți, doamnă! Toți trei. Eu încerc să fac pe prostul, dar am limitele mele. Să știți! Este un adevăr pe care îl putem discuta, dacă doriți. Eu zic să nu vă luați de noi mai mult decât este cazul.Am fost mai mult decât elegant și de bun simț.”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Vă mulțumesc domnule consilier. Aș dori să o lăsăm și pe doamna Secretar să facă niște precizări, vis-a-vis de interpelări, declarații și întrebări.”

D-na Secretar Angheloiu Gabriela – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:“Da. Rugămintea mea la dumneavoastră este ca interpelările să le facem în scris, să fie depuse prin structura Consiliului Local și să fie direcționate către direcțiile de specialitate, atât din cadrul Primăriei Sectorului 4, cât și al deconcentratelor. Să putem răspunde exact, corect și complet, la interpelările dumneavoastră. Deci, asta este rugămintea mea la dumneavoastră, ca interpelările să le faceți și scris, să primiți răspuns și noi să luăm măsurile care se impun în atare situații. Mulțumesc mult!”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“...Dacă s-a făcut o interpelare la microfon și s-a cerut ceva, acel document este oficial. De ce să mai facem încă o dată scris?...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“...Pentru că știți foarte bine, domnule consilier, că până se face transcrierea ședinței, durează și să răspundem în timp util...”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel:“...Am spus că rămâne pe bandă și executivul poate să-și ia de acolo. Nu trebuie neapărat să ne formalizăm și să...*(intervenție fără microfon)*...”

Președintele de ședință, dl Viceprimar Delegeanu Dan Bogdan:“Am înțeles domnule consilier. Vă mulțumesc! Acestea fiind spuse, închei ședința de astăzi. O după amiază plăcută și un week-end bun în continuare.”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dan-Bogdan DELEGEANU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

**SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL
ȘI DOCUMENTE ELECTORALE
SEF SERVICIU,**


Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mihaela CHIRCU 
Consilier Mihaela TĂTARU 
Consilier Mirela MUSTĂȚEA 